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На основу члана 38. став 3. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број
72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС,
98/13 – одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18 и 31/19)  и члана 27. Правилника о садржини,
начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени
гласник РС“, број 32/19), одговорни урбаниста даје 

И З Ј А В У

да је елаборат за рани јавни увид урађен у складу са Законом и прописима донетим на
основу Закона.

У Аранђеловцу, 
13.12.2019. година 

Одговорни урбаниста:

_________________________
дипл.инж.арх. Драгана Бига

лиценца ИКС  200 0015 03
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Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

1. УВОДНИ ДЕО СА ОПИСОМ ГРАНИЦЕ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА

1.1. Повод за израду

Основни плански документ, План генералне регулације за Смедеревску Паланку је донет
на седници Скупштине општине Смедеревска Паланка 14.08.2013. године и објављен у
“Међуопштинском службеном листу”, број 16/13 и 9/19).

У периоду примене и спровођења планског документа, корисници простора су поднели
низ захтева/иницијатива за  измену планских решења,  пре свега,  у  области планиране
саобраћајне инфраструктуре, а у мањем обиму, на остале сегменте плана, што је био и
основни разлог за доношење одлуке о измени и допуни основног планског документа. 

У  складу  са  прописима  о  планирању  и  изградњи,  кроз  измену  и  допуну  планског
документа, треба извршити:

 проверу смерница из  планске документације  ширег  подручја,  уколико је  донета
после доношења основног планског документа;

 усаглашавање са ажурираним подацима и услова надлежних институција;
 преиспитивање оправданости и одрживости планског  решења,  пре свега у делу

секундарне саобраћајне матрице, имајући у виду иницијативе корисника простора,
али  и  осталих  сегмената  плана  (корекција  границе  грађевинског  подручја,
корекција  грађевинских  линија  и  слично),  у  складу  са  актуелним  потребама
исказаним након доношења основног планског документа;

 на основу анализе поднетих иницијатива за измену плана, као и актуелних потреба
локалне  управе,  одредити  адекватна  урбанистичка  и  спроводљива  планска
решења.

Као  први  корак  у  изради  измене  и  допуне  планског  документа,  припремљен  је  овај
елаборат за рани јавни увид, који садржи елементе потребне за упознавање јавности са
општим  циљевима,  сврхом  израде  измене  и  допуне  планског  документа,  могућим
решењима и ефектима планирања.

За потребе израде нацрта измене и допуне планског документа, обављења је сарадња са
надлежним РГЗ-СКН, у циљу преузимања ажурних катастарских подлога, а започета је
сарадња на прикупљању ажурираних података и услова надлежних институција.

1.2. Опис границе обухвата Плана

У обухвату основног планског документа налази се подручје површине 2.567,5 ha, од чега
грађевинском подручју припада 1.687,00 ha.

Граница измене и допуне планског  документа биће утврђена приликом израде нацрта
плана.  
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1.3. Правни и плански основ

Правни основ за израду измене и допуне планског документа чине:
 Закон о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09, 81/09-исправка,

64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13 – одлука
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19-др.закон);

 Правилник  о  садржини,  начину  и  поступку  израде  докумената  просторног  и
урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/19);

 Одлука о изради измена и допуна Плана генералне регулације за Смедеревску
Паланку (“Међуопштински службени лист”, број 33/18);

 Одлука о измени Одлуке о изради измена и допуна Плана генералне регулације за
Смедеревску Паланку (“Међуопштински службени лист”, број 15/19).

Плански основ за  израду  измене  и  допуне  планског  документа је  Просторни  план
општине Смедеревска Паланка (“Међуопштински службени лист”, број 16/10).

Релевантни плански документи ширег подручја и по хијерархији вишег реда су:
 Просторни план Републике Србије од 2010. до 2020. године  („Службени гласник

РС“, број 88/2010);
 Регионални просторни план  за  подручје  Подунавског  и  Браничевског  управног

округа (“Службени гласник РС”, број 8/15).

2. ОБАВЕЗЕ, УСЛОВИ И СМЕРНИЦЕ ИЗ ПЛАНСКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
ШИРЕГ ПОДРУЧЈА

Просторни план општине Смедеревска Паланка 
(“Међуопштински службени лист”, број 16/10)

Подручје  општине Смедеревска Паланка се налази у  гравитационом (функционалном)
подручју Смедерева, као регионалног центра Подунавског округа са гравитационом зоном
која покрива територије најмање три општине (Смедерево, Смедеревска Паланка, Велика
Плана) у којима опслужује више од 150.000 становника (према ППРС). За Смедеревску
Паланку  је  предвиђено  да  се  оформи  као  субрегионални  центар  са  развијеним
централним  функцијама  и  гравитационом  зоном  која  обухвата  и  делове  суседних
општина.

Моделом територијалне организације индустрије у Србији дефинисан је Великоморавски
потенцијални појас индустријског развоја (Београд, Смедерево,  Пожаревац, Крагујевац,
Јагодина, Ћуприја, Параћин), коме индиректно припада и општина Смедеревска Паланка.

Основни локационо-развојни потенцијали на којима је потребно заснивати даљи развој
наведеног подручја јесу:  расположивост локалитета за смештај радно-привредних зона
(површина, инфраструктурна опремљеност, положај), саобраћајна повезаност са главним
инфраструктурним коридором Републике Србије (коридор 10), велики проценат плодног
пољопривредног земљишта, реафирмација бањског туризма и др..
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Становништво –  Према пројекцији  становништва  за  2021.  годину,  предвиђено  је  око
28.689 становника у градском насељу Смередевска Паланка. 

Мрежа насеља и центара -  Основно опредељење у погледу развоја мреже насеља и
центара на подручју општине Смедеревска Паланка јесте равномернији просторни развој
на бази функционалног оснаживања центара заједница насеља, као иницијалног фактора
у процесу децентрализације активности, становништва, услуга и капитала. Планирано је
да  градском  насељу  Смедеревска  Паланка  директно  гравитирају  насеља  Грчац,
Придворице, Глибовац, Мала Плана, Водице и Голобок.

Смедеревска Паланка је субрегионални центар општинског значаја и центар  заједнице
насеља, које због свог геосаобраћајног положаја, односно близине Београда као центра
државног значаја и Смедерева као регионалног центра Подунавског округа, није добило
значајнију  улогу  пола  развоја  у  ширем  окружењу.  Као  индустријски  центар
металопрерађивачке  индустрије  (фабрика  „Гоша“),  свој  претежно  монофункционални
карактер, град је успео да надомести одређеним степеном диверзификације привредне
структуре  имајући  у  виду  развој  трговинских  предузећа,  индустрије  грађевинског
материјала, фабрици намештаја, као и индустрији прераде воћа и поврћа и флаширане
минералне воде, што је утицало и на функционалну трансформацију приградских насеља.

У оквиру ове заједнице насеља очекује се благи пораст становништва (превасходно у
општинском  центру),  реструктурирање  секундарних  и  снажнији  развој  услужних
делатности.

Јавне службе – У градском насељу Смедеревска Паланка, планирано је: 
 проширење  постојећих  капацитета  објеката  за  основно  и  средњешколско

образовање, као и реконструкција пocтojeћих и изградња нових основних школа;
 организовање интернатског смештаја за средњошколце и старије разреде основне

школе, уз евентуалну сарадњу са приватним сектором;
 подршка увођењу приватних средњих шкoлa специфичних профила и знања;
 проширење Дома здравља, медицине рада „Гоша“, Дечјег и школског диспанзера,

као и постојеће две амбуланте;
 поред стандардних облика дечјих установа на засебним парцелама, планирају се

нови,  рационалнији  и  данас  већ  афирмисани  облици  као  што  су  депаданси  у
стамбеним блоковима;

 реорганизовање специјалног школовања и осавремењавање дневног боравка за
децу ометену у развоју (сa групама од пo 6 до 10 корисника);

 изградња  Геронтолошког  центра  са  капацитетом  кojи  би  задовољавао  потребе
целе Општине;

 адаптација  и  евентуално  проширење  Народног  музеја,  Градског  позоришта,
Народне библиотеке, као и Историјског архива „Верослава Вељашевић“; и

 проширење  грaдског  базена  и  изгpaдњa  cпopтскo-рекреативног  комплекса  на
језеру Кудреч ca пpaтeћим дeлaтнocтимa.
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Развој  привредно  –  радних  зона –  Између  осталог,  привредни  развој  се  усмерава  у
примарни развојни појас у зони општинског центра кроз:

 постојећу комплементарну структуру делатности:  металопрерађивачки комплекс,
прехрамбену индустрију и развој комерцијално - пословних услуга (финансијске,
консалтинг услуге и сл.);

 изградњу  нових  привредних  капацитета  уз  спољни  магистрални  полупрстен  –
обилазницу;

 изградњу складишно дистрибутивног центра у смислу боље координације у ланцу
производња-транспорт-продаја, чиме се успоставља компатибилност саобраћајног
система и омогућује рационализација транспортног процеса.

Допринос  привреди  се  огледа  и  у  решавању  проблема  уситњености  складишних
простора, рационализацији дистрибуције, могућности увођења савремене информатике,
као и у смањењу загушења општинског центра теретним саобраћајем.

Туризам - Значајан предуслов развоја туризма представљају природне вредности. Поред
благо  разуђеног  рељефа  и  постојећих  вештачких  језера,  издвајају  се  изворишта
минералне  и  термоминералне  воде  која  представљају  окосницу  развоја  здравствено-
рекреативног  туризма.  Планирана  реконструкција  и  уређење  комплекса  „Паланачки
Кисељак”  омогућиће  развој  и  других  видова  туризма  -  излетничког  и  спортско-
рекреативног.

За градско насеље, планска решења у области развоја туризма су:
 Простор  парка  Кисељак,  у  којем  је  смештен  најзначајнији  заштићени  извор

минералне  воде  Кисељак,  ревитализовати,  а  ресторан  „Парк”  -  најстарији
изграђени објекат у комплексу - потпуно реконструисати.

 Шумски комплекс „Микуља” у непосредној близини града је значајан потенцијал за
развој излетничког и спортско-рекреативног туризма. Уз постојеће објекте могућа је
изградња  нових  туристичких  капацитета  уз  увођење  савремених  стандарда
квалитета услуга и уређење пешачких стаза и излетишта.

 Преграђивањем  речних  токова  на  подручју  Општине  изграђене  су  вештачке
акумулације које су потенцијалне локације за развој  рекреативног и риболовног
туризма. Посебан значај има могућност коришћења рекреативних површина поред
обала  језера  Кудреч,  уз  додатно  уређење  за  потребе  спорта  и  рекреације.
Амбијенталне  целине  поред  језера  искористити  за  развој  викенд  туризма
изградњом луксузних апартмана за одмор у традиционалном стилу и мотелских и
ресторанских капацитета уз фреквентне саобраћајнице.

Друмски саобраћај - Планом се предвиђа изградња спољног магистралног полупрстена, у
функцији  обилазнице, на оптималној удаљености од 1,6 до 3,5 km од урбаног центра.
Траса  обилазнице  почиње  од  општинског  пута  бр.  16,  са  којим  се  спаја  у  зони
Медведњака, и води западном страном града, укршта се државним путем бр. 109б, 107 и
109а, прелази мостом реку Јасеницу, укршта се са коридором пруге за велике брзине и
даље наставља паралелно кориту реке Јасенице и трасом постојећег пута бр. 107. Након
реализације коридора пруге за велике брзине и измештања постојеће железничке пруге,
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предвиђа се спајање обилазнице са новом саобраћајницом која би се реализовала према
Великој Плани на коридору укинуте пруге.

Детаљнији положај коридора и трасе спољног магистралног полупрстена са раскрсницама
или  денивелисаним  укрштајима  утврдиће  се  одговарајућим  урбанистичким планом  на
основу техничке документације на нивоу претходне студије оправданости са генералним
пројектом и стратешке процене утицаја на животну средину.

Стационирани саобраћај -  Предвиђена је организација отворених уличних и вануличних
паркиралишта са развијеним системом тарифа и контроле његовог коришћења у градској
зони, као и изградња јавне паркинг гараже у градском центру капацитета до 300 паркинг
места.

Железнички  саобраћај  -  Стратешко  опредељење  је  да  се  у  што  краћем  временском
периоду,  уз  примену адекватних инвестиционих и организационих мера,  достигне ниво
развоја постојеће железничке инфраструктуре, који ће довести до побољшања квалитета
и брзине,  као и повећања конкурентности железничког  саобраћаја у  односу на остале
видове саобраћаја.

Ваздушни саобраћај -  У циљу развоја ваздушног саобраћаја потребно је реконструисати и
модернизовати полетно слетну писту на постојећем спортском аеродрому у Рудинама у
циљу његовог оспособљавања за коришћење у цивилне и комерцијалне сврхе.

Бициклистички  и  пешачки  саобраћај -  Као  приоритет,  планирана  је  изградња
бициклистичких стаза до:

• Кудречког језера, у дужини од 4,7 km;
• ловачког дома на Микуљи, у дужини од 3,9 km; и
• везни коридор у дужини од 2,8 km између Кудречког језера и ловачког дома на

Микуљи.

Просторни план Републике Србије од 2010. до 2020. године 
(„Службени гласник РС“, број 88/2010)

Просторни  план  Републике  Србије  (у  даљем тексту:  ППРС)  представља општи  оквир
просторног  развоја  Србије  усмерен  ка  три  временска  хоризонта:  (а)  хоризонт  реалне
извесности, могућности остварења стратешких приоритета и пројеката до 2014. године,
(б) хоризонт приближавања основним циљевима просторног развоја до 2021. године, што
ће бити праћено преко индикатора просторног развоја Србије и редовним извештавањем
Владе  Републике  Србије,  (в)  хоризонт  неодређеног  временског  лимита  у  коме  ће  се
вршити постепено приближавање дефинисаној визији просторног развоја Србије.

Основни циљеви просторног развоја на нивоу града и осталих урбаних насеља:
 креирање динамичних, виталних урбаних средишта способних да подстакну урбану

обнову  и  дају  импулс  развоју  у  региону  на  бази  препознавања  и  афирмације
сопствених квалитета и предности;

“АРХИПЛАН” Д.О.О. - Аранђеловац                                                                                                  5



Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

 јачање идентитета града на основу културне, природне и привредне матрице;
 рационално коришћење ресурса на којима се базира развој урбаних насеља, као

што су енергија, градско земљиште, пољопривредно земљиште и остали ресурси
битни за одрживи развој градова и урбаних насеља;

 заштита еколошког квалитета и борба против климатских промена;
 усаглашавање  просторно-функционалне  матрице  насеља  са  капацитетима

средине, разрешавање конфликтних интереса и развојних проблема у простору, и
подизање квалитета физичког простора;

 јачање  надлежности  и  одговорности  града  за  развој  и  уређење  села  у
функционалном окружењу, као и већа права у том смислу у складу са законом;

 заштита јавног интереса, јавних добара и јавног простора.

Према  ППРС  градови  и  остала  урбана  насеља,  кроз  локалне  планове,  пројекте  и
иницијативе преузимају обавезу да: 

 раде на формирању и афирмацији локалног и регионалног идентитета;
 ограниче ширење градског/приградског подручја у складу са захтевима очувања

пољопривредног земљишта, заштите културног и природног наслеђа, рационалног
коришћења градског грађевинског земљишта и давања приоритета урбаној обнови,
рециклажи, и изградњи у оквиру већ постојеће урбане матрице;

 обезбеђују апсолутну заштиту зелених и отворених простора, унутар градског ткива
као и јавних простора;

 планирају  мрежу  саобраћајница  и  техничку  инфраструктуру,  у  складу  са
стандардима опремљености, квалитета техничких решења и експлоатације, као и
стандардима очувања и заштите животне средине;

 омогућавају (кроз планове, одлуке или разне форме партнерства) рехабилитацију
девастираних  и  напуштених  подручја,  и  поновно  ангажовање  простора
некадашњих  а  сада  напуштених  индустријских  или  производних  комплекса
(броњнфиелд) у сарадњи свих заинтересованих актера: јавног, приватног сектора
као и цивилног друштва;

 утврђују  заштићене  зоне  и  подручја  која  се  ни  под  којим  условима  не  могу
претварати у изграђена подручја,  нити могу бити предмет разматрања за такву
промену,  као  нпр.  изворишта  водоснабдевања,  заштитни  појасеви,  простори  и
објекти од јавног интереса;

 локације за производне и друге активности утврђују/планирају, или врше алокацију
простора  за  такве  намене,  у  складу  са  утврђеним  оптерећењем  које  таква
активност  има  на  простор,  односно  на  бази  степена  угрожавања  квалитета
окружења;

 планирају и спроводе дислоцирање активности и намена које загађују окружење а
не могу прећи на чисте технологије или на други начин решавају питања штетних
утицаја на окружење, као један од приоритетних задатака на локалном нивоу;

 подстичу приватни сектор на улагање у објекте и садржаје од јавног интереса кроз
форме јавно-приватног партнерства, заједничког улагања и сл.

Код урбанистичког планирања градских насеља у Србији водиће се посебно рачуна о:
 вишем  стандарду  урбанистичких  параметара  (висинска  регулација,  однос

“АРХИПЛАН” Д.О.О. - Аранђеловац                                                                                                  6



Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

зграда/зграда, зграда/парцела, грађевинска и регулациона линија и др.);
 архитектури прилагођеној окружењу и локалној (регионалној) традицији грађења;
 строгом поштовању јавног интереса и јавног добра;
 већем  степену  иницијативности  локалне  самоуправе  у  погледу  будућег

интересовања на локацијама (припрема локација,  понуда локација,  маркетинг и
др.);

 строгој контроли пројеката и грађења;
 информисању и едукацији свих актера у изградњи.

Концепција  просторног  развоја  комуналних  система  у  градским  насељима  обухвата
следећа полазишта:

 боља  организованост  градова  и  градских  насеља  са  постојећим  комуналним
системима;

 повезивање планова развоја комуналних система са плановима развоја градова и
градских насеља, у циљу унапређења урбаних вредности;

 повезивање  планова  развоја  комуналних  система  са  развојем  функционалних
урбаних подручја, у циљу унапређења регионалних капацитета;

 очување и  заштита  постојећих и  планираних коридора,  зона,  мрежа и  објеката
комуналних система, као упоришта ефикасног функционисања градова;

 организациона,  економска  и  делимично  власничка  трансформација,  у  циљу
валоризације и афирмације градског начина живота;

 примену  искустава  земаља  и  градова  са  вишим  степеном  развоја  комуналних
система;

 увођење  система  планирања  –  програмирања  -  средњорочно  (капитално)
буџетирање.

Према ППРС, концепција просторне организације и дистрибуције јавних служби - јавне
службе, односно услуге од јавног интереса, класификују се у две групе:

 основне  услуге  којима  се  остварују  социјална  и  културна  права  гарантована
Уставом:  основно/обавезно  образовање и  основна  здравствена  заштита.  Поред
ових, у основне услуге би требало укључити смештај у предшколску установу за
свако заинтересовано дете, као и дневне центре. Предшколска заштита и брига о
деци  има  исту  функцију  као  и  обавезно  образовање  –  јачање  индивидуалних
капацитета  детета  и  стварање услова  за  социјално  напредовање и  квалитетан
живот. Дневни центри су форма пружања разноврсних услуга нестационарног типа
у области социјалне заштите у непосредној близини места становања. С обзиром
на повећање удела рањивих група у  укупној  популацији,  организовање оваквих
центара постаје све важније (старо становништво, старачка домаћинства, лица са
сметњама  у  развоју,  лица  са  хроничним  болестима  и  инвалидитетом  и  др.).
Основне услуге су, по правилу, доступне у месту становања;

 услуге  вишег  ранга се такође  финансирају  из  јавних фондова  и  по том основу
треба  да  буду  доступне  свим  припадницима  одређене  циљне  групе  за  коју  се
услуга организује. У ову групу услуга спадају средње образовање, више и високо
образовање, болничка и специјализована здравствена заштита, одређени видови
социјалне заштите осетљивих друштвених група,  активности и услуге у области
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културе,  као  и  активности  спорта  и  рекреације.  Ове  услуге  се,  по  правилу,
организују у  градским насељима са већим бројем становника и већом густином
насељености.  Доступност  ових  услуга  за  грађане  из  сеоских  насеља и  мањих
градова  се  обезбеђује  различитим  средствима/механизмима  које  повећавају
њихово гравитационо подручје.

Регионални просторни план за подручје Подунавског и 
Браничевског управног округа

(“Службени гласник РС”, број 8/15)

Просторним планом утврђује  се  дугорочна  концепција  развоја,  организације,  уређења,
заштите и коришћења подручја Регионалног просторног плана на територији која обухвата
подручја два управна округа (Браничевски и Подунавски) који имају девет општина и два
града  (седам  општина  у  Браничевском  -  Велико  Градиште,  Голубац,  Мало  Црниће,
Жабари,  Жагубица,  Петровац  на  Млави,  Кучево  и  град  Пожаревац,  две  општине  у
Подунавском - Смедеревска Паланка, Велика Плана и град Смедерево). На површини од
5.078 km² (5,8% подручја Републике Србије) 2002. године живело је 410.793 становника,
док  је  према процени  за  2008.  годину,  овај  простор  насељавало  396.348  становника.
Густина становника по km² је 81 (испод нивоа Републике Србије). На планском подручју
има 248 насеља, 259 катастарских општина и 277 регистрованих месних заједница. 

Визија  просторног  развоја  Подунавског  и  Браничевског  управног  округа  је  да  буде
равномерно развијен, конкурентан и интегрисан са суседним функционалним подручјима,
Аутономном  Покрајином  Војводином  и  Румунијом,  инфраструктурно  опремљен,
енергетски ефикасан и атрактиван за инвестирање у складу са економским могућностима
и принципима очувања животне средине. 

Становништво – Према пројекцији броја становника, за општину Смедеревска Паланка,
предвиђен је пад броја становника са 56.011. у 2002. години, на око 52.792 у 2021. години. 

Мрежа центара и  насеља -  Смедеревска  Паланка је  насеље градског  типа,  уједно и
субрегионални  и  општински  центар.  Осим  Велике  Плане,  и  Смедеревска  Паланка
припада функционалном и гравитационом подручју града Смедерева. С друге стране, јаке
функционалне везе остварује и са градом Београдом. Као општински центар представља
гравитациону зону за 17 насеља који му гравитирају директно. 

Мрежа  јавних  служби  -  Основно  опредељење  јесте  стварање  услова  и  побољшање
просторне доступности и  обезбеђење подједнаких услова коришћења услуга од јавног
интереса. Општинске/градске управе, уз активну сарадњу интересних група/актера, треба
да  стварају  услове,  развијају  модалитете  и  повећавају  доступност  услуга  од  јавног
интереса.  

Индустрија - Концепција просторног развоја индустрије подразумева: 
 виши  степен  искоришћености  постојећих  зона  (као  што  је  ИЗ  “Гоша”  у

Смедеревској Паланци);
 развој нових зона заснован,  између осталог, на могућностима развоја савремених
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локационо-организационих  модела  за  смештај  МСП:  greenfield  локације,
индустријске  и  предузетничке  зоне  у  свим  центрима  на  планском  подручју,
потенцијални развој ИП и/или ТП у Смедереву и Смедеревској Паланци.

Смедеревска  Паланка  је  сврстана  у  мање  индустријске  центре  II  ранга  (1.000-5.000
запослених),  а  налази  се  у  развојном појасу формираном у  великоморавској  осовини
развоја уз Коридор X.  

Туризам, спорт и рекреација -  Концепција развоја туристичке привреде Подунавског и
Браничевског управног округа своди се на изградњу конкурентности њених туристичких
кластера. 

Предвиђена организација и интегрисање туристичке понуде у простору града Пожаревца
и  града  Смедерева  и  општина  Мало  Црниће,  Велико  Градиште,  Голубац,  Жабари,
Петровац  на  Млави,  Кучево,  Смедеревска  Паланка,  Жагубица  и  Велика  Плана  са
туристичким  зонама  и  регионима  у  окружењу,  као  и  њихово  повезивање  кружним
кретањем туриста и излетника, омогућиће развој препознатљивог туристичког производа
општина. 

Између  осталог,  планиран  је  развој  бањског туризма, у  већ  афирмисаним  бањским
местима  као  што  је  бања  Паланачки  кисељак  у  Смедеревској  Паланци,  као  и  развој
транзитног туризма, с обзиром на то да је аутопут Београд-Ниш дугорочно конципиран као
међународни транзитни туристички правац највишег, I степена 

Саобраћајна инфраструктура - У области путне инфраструктуре план развоја обухвата,
између  осталог,  изградњу  пута,  са  техничким  елементима  ДП  II  реда,  на  потезу  од
Смедеревске Паланке преко Голобока и Лозовика до ДП IIА реда број 160 код насеља
Александровац у општини Жабари. Реализација овог пута подразумева и изградњу нове
петље "Смедеревска Паланка" на аутопуту, као и новог моста на Великој Морави између
насеља  Лозовик  и  Александровац.  Оријентациона  дужина  новог  пута,  којим  би  се
омогућиле ефикасније везе насеља у општинама Смедеревска Паланка, Велика Плана и
Жабари, износи око 29 km.

На локалном, општинском нивоу, планирано је раздвајање транзитних од изворно-циљних
саобраћајних токова изградњом обилазница ДП у општинским центрима (Смедеревска
Паланка,  Велико  Градиште,  Петровац  на  Млави,  Кучево,  Жагубица)  и  у  осталим
насељима у складу са просторним плановима јединица локалне самоуправе;

План  развоја  у  области  железничке  инфраструктуре  обухвата,  између  осталог,
реконструкцију и модернизацију железничког Коридора X, чији је развој дефинисан и као
један од државних приоритета.  Планира се реконструкција,  изградња и модернизација
постојећих пруга  Коридора X у двоколосечне пруге  високе перформансе за  мешовити
(путнички и  теретни)  саобраћај,  комбиновани транспорт и  пројектоване брзине од 160
km/h, а где год је то могуће 220 km/h.
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3. ВАЖЕЋИ ПЛАНСКИ ДОКУМЕНТ КОЈИ СЕ МЕЊА И ДОПУЊУЈЕ

Важећи  плански  документ  који  се  мења и  допуњује  је  План  генералне  регулације  за
Смедеревску Паланку (“Међуопштински службени лист”, број 16/13 и 9/19).

Обухвата површину од  2.567,50 ha, од чега грађевинском подручју припада  1.687 ha.  У
оквиру грађевинског подручја, површине јавних намена заузимају 581,90 hа,  а површине
земљишта намењеног за остале намене 1105,10 hа. 

Планиране површине за јавне намене обухватају земљиште:
1. Саобраћајних површина;
2. Објеката комуналних делатности:

◦ гробље;
◦ зелена пијаца;
◦ робна пијаца;
◦ ватрогасна станица;
◦ ЈКП “Микуља”, ЈКП “Водовод” и ЈКП “Паланка сервис”;
◦ трафостанице;
◦ ГМРС, МРС;

3. Јавних функција и служби:
◦ управа и администрација;
◦ станица полиције;
◦ општински орган за прекршаје;

4. Здравства, школства, дечије и социјалне заштите:
◦ основна школа;
◦ средња школа;
◦ болница и дом здравља;
◦ дечији вртић;

5. Зелених површина
◦ парк;
◦ уређене површине. 

Површине осталих намена обухватају становање (као преовлађујућу намену), пословање,
комерцијалне фунцкције и производњу, спорт и рекреацију, верске објекте и зеленило.

Изван грађевинског подручја налазе се:
 шумско  земљиште  –  шумски  комплекс  “Микуља”,  мање  шумске  површине  око

језера “Кудреч” и дуж речног корита;
 водно земљиште – река Јасеница, река Кубршница, поток Ивак, Кудречки поток,

ободни и одводни канали и акумулација “Кудреч”;
 пољопривредно земљиште – рубна подручја око градског насеља. 

Према је концепцијски подељен, према наменама коришћења земљишта, тако да га чини
више урбанистичких зона. 
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ЗОНА I - ЗОНА ЦЕНТРА 

Ова зона подељена је у 3 целине: 

I-1 – целина централни садржаји 
У оквиру ове целине налазе се централни садржаји намењени администрацији, управи,
култури, образовању, услужним делатностима, пословању, производњи и становању. 
Историјски центар насеља (тзв.Стара Чаршија“) се налази у овој целини. У оквиру ове
целине налази се и Болнички комплекс. 

I-2 – целина северно од целине I-1 
Претежна намена ове целине је становање средње густине. Објекти образовања, културе,
спорта  и  рекреације,  пословања  и  комерцијалне  делатности  се  такође  налазе  у  овој
целини. 

I-3 – целина јужно од целине I-1 
Аутобуска и железничка станица су у овој целини. Производња и пословање чине већи
део површина док је становање на преосталим. 
Доминантна намена у оквиру ове зоне је становање средње и високе густине. 
Становање високе густине прате услуге, администрација, култура, образовање. 
Планиране су функције услуга, из области трговине, занатства, личних и интелектуалних
услуга и пословања како би ова зона постала зона квалитетног становања уз допуњавање
урбаних садржаја. 
Планирани  су  објекти  у  прекинутом  и  непрекинутом  низу  као  фронтови  важнијих
саобраћајница. 
У  оквиру  ове  целине  планирана  је  "тиха  реконструкција"  која  ће  обухватити
ревитализацију  заштићених  објеката,  на  принципима  "унутрашњег  ширења  града"  и
вршити унапређивање амбијенталне целине, кроз доградњу и ревитализацију постојећих
и заштићених објеката. 
Дозвољена спратност у овој зони је до П+6 за вишепородично и П+1+Пк за породично
становање. Пословни објекти се могу наћи и као засебни објекти на парцели.

ЗОНА II - ОПШТА СТАМБЕНА ЗОНА

Ова зона подељена је у 3 целине:

II-1 – целина општа стамбена

II-2 – целина западно од II-1

II-3 – целина југо-западно од II-1

Ове три целине су само физички одвојене и у њима је претежна намена становање.
Становање средње и мале густине, вишепородично и породично становање, планирано је
кроз перманентне облике реконструкције и свих облика побољшања стања грађевинског

“АРХИПЛАН” Д.О.О. - Аранђеловац                                                                                                  11



Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

фонда,  са  могућношћу  уређења  нижих  етажа  за  пословни  простор  (приземље  и
галерија/спрат), који не угрожава основну функцију становања и животну средину.
У постојећим зонама становања планира се и погушћавање кроз доградњу до спратности
П+1+Пк  и  нову  изградњу  на  неизграђеним  парцелама.  На  принципима  "унутрашњег
ширења града" вршиће се унапређивање амбијенталне целине, кроз доградњу, замену и
изградњу нових објеката. 
Становање  је  претежна  функција,  а  могуће  су  све  остале  функције  које  су
комплементарне становању. Дозвољена је изградња јавних намена, спорта и рекреације,
пословних  објеката:  трговина  прехрамбеним  производима,  угоститељство,  услуге  и
делатности, мешовито пословање под условом да компатибилне намене не угрожавају и
не загађују животну средину. 

ЗОНА III - РАДНА ЗОНА 

Ова зона подељена је у пет целина: 

III-1 – целина - „Гоша“ 
У овој целини претежна намена је индустрија. У оквиру комплекса фабрике налазе се и
средња школа и  Дом здравља-медицина рада.  Такође и површина посебне намене –
касарна се налази у овој целини. 

III-2 – целина - Огледна поља института 
У овој целини највећу површину заузимају огледна поља Института за повртарство (16,33
ha).  У њој се поред објекта науке (Институт за повртарство),  налазе и још: комуналне
површине  (ЈКП  Водовод,  ГМРС,  фабрика  воде,  трафостаница),  спортско-рекреативне
површине (стадион), производња, пословање, становање. 

Подцелину III-2.1,  која је само физички одвојена од своје целине, чине такође огледна
поља института и становање. 

III-3 – целина - Ивак радна зона и Робна пијаца 
Ово  је  целина  у  којој  се  предвиђа  нова  радна  зона,  дуж  планиране  обилазнице  а  у
наставку већ постојеће. 
Јужни део целине чине тзв. „бувља пијаца“, гробље, средња школа, хидрометеоролошка
станица, предузећа која се баве комерцијалним делатностима и становање. 

III-4 – целина – Ново гробље 
Засебна целина у којој је оформљено ново гробље са тенденцијом проширења. 

III-5 – целина – ППОВ 
Засебна  целина  у  југозападном  делу  плана  која  се  састоји  од  површина  намењених
Постројењу за пречишћавање отпадних вода и пословању. 

ЗОНА IV - БАЊСКО ПОДРУЧЈЕ 

Ову зону чине три целине које заједно представљају вредне предеоне целине „Бањског
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подручја Паланачког кисељака“. Болнички комплекс (у целини I-1) такође чини део овог
Бањског подручја. За све три целине су рађени или се раде Планови детаљне регулације. 

IV-1 – целина Кудречко језеро 
Ову целину чини Кудречко језеро са приобалним подручјем, околне површине намењене
становању, спорту и рекреацији, зеленило. Површина целине је 126,76 ha. 

IV-2 – целина Шума Микуља 
Површина целине је 222,9 ha од чега сама шума Микуља заузима 130 ha. 

IV-3 – целина Паланачки Кисељак 
Ова целина обухвата постојећи бањски комплекс и ново планирани спортско-рекреативни
део са источне стране државног пута II реда 129. Површина ове целине је око 46,67 ha. 

4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И ОСНОВНИХ
ОГРАНИЧЕЊА

4.1. Опис постојећег стања и начина коришћења земљишта1 

Положај насеља и веза са окружењем

Општина Смедеревска Паланка налази се у централној Србији, у североисточном делу
Шумадије, на подручју које је познато као Доња Јасеница. Заједно са Великом Планом и
Смедеревом  чини  Подунавски  округ.  На  северу  и  северозападу  Општине  пружа  се
Подунавље, источно је омеђена долином Велике Мораве, односно Поморављем, а јужно
и  западно  оивичена  је  обронцима  шумадијских  планина  Рудник,  Космај  и  Венчац.
Смедеревска  Паланка  је  више  шумадијски  него  поморавски  град  иако  је  смештена  у
њиховој контактној зони.

Према географској подели, припада регији Шумадије, и то субрегији Доње Јасенице, јер је
стационирана  у  њеном  доњем  току.  Смештена  је  између  два  макроцентра  –  на
југоисточном  је  ободу  Београдског  административног  подручја  и  у  гравитационој  зони
Крагујевца, па има улогу да снабдева ова два велика тржишта.

Разграната саобраћајна мрежа града омогућава добру повезаност Смедеревске Паланке
друмским и железничким саобраћајем. Смедеревска Паланка је од Београда удаљена 80
km. Железничком пругом град је повезан са Београдом и севером земље а преко Велике
Плане са јужним делом земље.

Демографски развој

Према  првим  резултатима  пописа  становништва  из  2011.год  (  Републички  завод  за
статистику) на подручју насеља Смедеревска Паланка живи укупно 23.152 становника,

1 Преузето из Плана генералне регулације за Смедеревску Паланку, уз изостављање података 
који више нису актуелни
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што је за око 10% мање у односу на 2002. годину. Смањење броја становника је резултат
неповољног односа наталитета и морталитета, миграције становништва у иностранство
(око 5% становништва) и одлазак младих у веће центре.

Друштвено економски развој

Привредни развој општине Смедеревка Паланка, града и околних села, своје корене има
у трговини и занатству још почетком XIX века. Смедеревска Паланка је већ крајем XIX
века имала више удружења занатлија (еснафа) а 1896. године организован је извознички
еснаф.

У данашњој привреди Општине заступљене су готово све привредне гране а посебно:
индустрија,  пољопривреда,  грађевинарство,  саобраћај  и  везе,  трговина,  туризам  и
угоститељство,  занатство,  водопривреда,  стамбено-комунална  делатност,  финансијске
услуге,  научно-истраживачка  делатност  у  области  индустрије  прераде  метала  и
повртарства.  У укупном броју привредних субјеката у Општини највише су заступљена
предузећа у привредним гранама индустрије, трговине и занатства.

Изграђени  материјални  фондови  у  привреди,  индустријска  традиција,  богати  радни  и
интелектуални  капитал,  као  и  природна  богатства  (природна  минерална  вода,  глина)
одређиваће оквире будућег развоја привреде у наредном периоду.

Објекти и површине јавне намене

Управа
То су објекти који се односе на локалну управу и администрацију,  разне друштвене и
државне функције које су смештене у одвојеним објектима или у објекту више служби и
функција. 

У општини Смедеревска Паланка су следећи органи управе:
 Скупштина општине, на кп.бр. 3451/1;
 Полицијска станица, на кп.бр. 3451/1;
 Општински суд, на кп.бр. 3269.

Основно образовање 
Основне школе су:
1. ОШ “Херој Радмила Шишковић” се налази на кп.бр. 2262, 2325/2, од 2326 до 2328 и од
2330 до 2333 површине 0,87 ha.
2  . ОШ "Херој Иван Мукер" се налази на кп.бр. 4946 површине 0,52 ha. 
3. ОШ "Олга Милошевић" се налази на кп.бр. 5253 површине 0,33 ha. 
4. ОШ "Вук Караџић" се налази у северном делу плана (кп.бр. 794 површине 1,9 ha) у
насељу званом „Колонија“.

Средње образовање 
Средње школе су: 
1. Паланачка Гимназија се налази на кп.бр. 3271 и 3297 површине 0,48 ha. Гимназија има
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два смера: Друштвено-језички и Природно-математички. 
2. Машинско-електротехничка школа "Гоша" се налази на кп.бр. 5947/31 површине око 1,1
ha. Школа има следеће образовне профиле: 
- Електротехника (има 5 смерова);
- Машинство и обрада метала (са 4 смера).
3. Хемијско-технолошка и прехрамбена школа "Жикица Дамјановић"  се налази на кп.бр.
2764/5, 2762/2, 2762/1, 2677, 2763 површине око 2,2 ha. Школа има следеће образовне
профиле: 
1. Хемија - неметали и графичарство; 
2. Производња и прерада хране; 
3. Здравство и социјална заштита. 

Дечија заштита 
Општина  Смедеревска  Паланка  има  Предшколску  установу  "Чика  Јова  Змај"  која  је
организована у 5 објеката: „Плави чуперак“ - Колонија, „Петар Пан“ - центар, „Лептирић“ -
доњи град, „Наша радост“ – трикотажа и „Ташмајдан“ – Таш. 
Социјална  заштита  је  заступљена  преко  Центра  за  социјални  рад  у  Смедеревској
Паланци  (  кп.бр.  3400,  3443,  3452  површине  0,12  ha)  који  делује  за  целу  територију
Општине, и дневног боравка за децу ометену у развоју „Пуж“  резервисаног за дневно
збрињавање и смештај деце са неким обликом менталне ретардације, аутизмом, као и
збрињавање вишеструко ометене деце. 

Здравство
Општа болница “Стефан Високи“ (кп.бр.4593 површине 5,2 ha).
Центар  за  физикалну  медицину  и  рехабилитацију који  се  налази  на  Паланачком
Кисељаку, а послује у оквиру Опште болнице „Стефан Високи“.
Дом здравља у Смедеревској Паланци
У Паланци постоји Дом здравља као самостална здравствена установа која у граду има
четири пункта.
- Дом здравља – Медицина рада (кп.бр. 5947/33 површине 0,2 ha)
- Дом здравља – Дечији и школски диспанзер ( кп.бр.5004 површине 0,1 ha)
- Дом здравља – Централна зграда (кп.бр.4593, у оквиру комплекса болнице)
- Дом здравља – Амбуланта Колонија (кп.бр.986/79)

Објекти културе, науке и информисања 

Народни музеј  у  Смедеревској  Паланци  (кп.  бр.2965,  2966  и  3217  површине  0,1ha.
спратност објекта је П+1). 
Народна  библиотека  је  једна  од  најстаријих  у  Србији,  основана  је  1869.године.
Библиотека се налази у згради саграђеној 1884. године, у центру града (кп.бр. 5087), у
просторијама укупне површине 157 m². 
Градско позориште (кп.бр. 3218, површине 0,2 ha, спратност објекта По+П+1). 
Историјски архив (кп.бр.947/4, површине 0,3 ha, спратност објекта је По+П+1). 
Институт  за  повртарство  је  републичка  научно  истраживачка  институција  за  област
повртарства, основан 1946.године. Располаже површином од око 160 ha, за огледна поља
у јужном и југозападном делу ПГР-а. У оквиру ове површине је двориште института (кп.бр.
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6498 и 6499) са управном зградом и пратећим објектима, на површини од око 3,0 ha.
Читав  комплекс  института  је  специфичност  Смедеревске  Паланке,  а  посебан  део
представља двориште института, изграђено и уређено као савремена, парковски уређена
урбанистичка целина. 

Смедеревска Паланка располаже релативно развијеном мрежом спортско-рекреативних
објеката  и отворених спортских терена.  Спортске активности се одвијају на "Градском
стадиону" (кп.бр. 5580 површине 3,2ha), који садржи: главни и помоћни терен, атлетску
стазу, свлачионице, просторије за судије и економат. У спортско-рекреативном комлексу у
Смедеревској Паланци налазе се и фудбалско игралиште „Колонија“, отворени терени за
мале  спортове  и  игралиште  за  децу  (кп.бр.  986/3).  Отворени  градски  пливачки  базен
(кп.бр. 6473, 6474, 6475,  6488 површине 1,5 ha) и језеро „Кудреч“ допуњавају спортску
инфраструктуру града.  При ОШ „Вук  Караџић“  је  мања спортска хала која  служи и за
потребе целог насеља с обзиром на то да Смедеревска Паланка нема градску халу. 

У граду постоје следеће јавне зелениле површине : 
-  Градски  парк  у  централном  делу  града,  а  прекопута  зелене  пијаце.  Парк  је  мали и
недовољно уређен; 
- Парк код ОШ „Иван Мукер“ 
- Испред већине градских установа у градском средишту постоје мањи зелени простори са
примереним пејзажним уређењем; 

Комунални објекти
Јавно комунално предузеће “Водовод” (кп.бр. 5908 и 5903 површине 2,35 ha)
Јавно комунално предузеће “Микуља” (кп.бр. 2779/3)
Гробље
На подручју Плана постоји насељско гробље, које се налази на парцелама бр. 2585/1,
2585/3,  2587,  2588,  2589,  2589/1,  2590/1,  2591/1,  укупне површине 10,3 ha.  Општински
центар је проблем попуњеног гробља решио активирањем новог гробља ''Каменац'', где је
сада на кп. бр. 1731 и 1734/4 К.о. Грчац-Паланка (површине 3,2 ha) и за које се планира
проширење на околне парцеле. 
Зелена и робна пијаца: Постојећа зелена пијаца смештена је у насељском центру на к.п.
бр. 5243 површине 0,35 ha. 
На великој робној пијаци (кп.бр. 2763, 2764/1, 2764/3, 2766/1, 2766/2, 2767, 2769, 2771,
2774, 2775, 2776/1, укупне површине 7,8 ha), сваког 15 - ог. у месецу се организује продаја
нове и половне пољопривредне механизације. На овој локацији се сваке јесени организује
вишедневни традиционални Крстовдански вашар који по свом значају превазилази оквире
Општине. 
Ватрогасна станица: Ватрогасни дом се налази на кп. бр. 163 површине 0.089 ha. 
ГМРС: Налази се на кп.бр.5903.

Шумско земљиште
На простору обухвата плана налази се шумски комплекс “Микуља” (укупне површине 115
ha), мање шумске површине око језера “Кудреч”, око болничког комплекса и дуж речног
корита. 
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Водно земљиште
Кроз подручје Плана протичу реке: Јасеница, Кубршница, поток Ивак и Кудречки поток. На
простору плана формирана је акумулација Кудреч 1, изградњом високе земљане бране,
висине преко 15 m, дужине од 1.200 m, максималне ширине 110 m. 

4.2. Површине у којима се спроводе посебно прописани режими заштите 
и коришћења простора

Културна добра 

У планском подручју, налазе се следећа непокретна културна добра: 
 црква  бравнара  Св.Илије  (на  основу  Решења  Завода  за  заштиту  и  научно

проучавање споменика културе НРС, Београд 20.12.1948. год. бр. 2266/48);
 црква Св.Преображења (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка, бр. 633-1/82-

02/2 од 29.01.1982. године);
 зграда Народног музеја (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка, бр. 633-2/82-

02/2 од 29.01.1982. године);
 спомен радионица “Јосип Броз Тито” (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка,

бр. 633-5/82-02/2 од 29.01.1982. године);
 кућа  у  којој  је  становао  Јосип  Броз  Тито  (на  основу  Одлуке  СО  Смедеревска

Паланка, бр. 633-4/82-02/2 од 29.01.1982. године);
 зграда Гимназије “Света Ђорђевић” (на основу Одлуке СО Смедеревска Паланка,

бр. 633-1/83-02/2 од 04.02.1982. године). 

Евидентирано  је  више  објеката  који  уживају  претходну  заштиту,  као  и  археолошких
локалитета. На потезу Карађођеве улице (камени мост представља границу до које се
простире ова целина), налази се “Стара Чаршија”, формирана након 1837. године, која је
изгубила хомогеност разним облицима нарушавања ове целине. 

За наведена подручја се примењују мере заштите  према прописима којима се уређује
област заштите културних добара.

Посебна намена 

У обухвата плана налазе се војни комплеси / посебна намена простора, са заштитним
зонама,  односно зонама забрањене градње од 50  m  око комплекса,  која  подразумева
потпуну забрану било какве градње. 

Зоне санитарне заштите 

Важећим  Планом  детаљне  регулације  „Бање  Паланачки  Кисељак“  у  Смедеревској
Паланци   (“Међуопштински службени лист”, број 13/04), дефинисане су зоне санитарне
заштите изворишта Кисељак2 у којима се спроводи режим коришћења простора сагласно

2 На основу Одлуке о начину одржавања и мерама заштите у зонама санитарне заштите 
изворишта минералне воде "Паланачки Кисељак" (бр. 514-1/02-02/2, "Међуопштински 
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прописима из предметне области. 

Заштитни појасеви линијских инфраструктурних објеката 

У  планском  обухвату,  сходно  законским  прописима,  примењује  се  режим  заштите  и
ограничава  изградња  у  прописаним  заштитним  зонама  и  појасевима,  за  саобраћајну
(друмску и железничку) и техничку инфраструктуру. 

5. ОПШТИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПЛАНА 

Општи циљеви израде Плана су:
 у области демографског и економског развоја:

◦ ангажовањем свих просторних могућности Смедеревске Паланке, за дугорочни
уравнотежени,  одрживи  економски  и  социјални  развој,  ублажити  негативне
тенденције и подстаћи демографски раст;

◦ створити  просторне  услове  за  развој  индустрије  и  услужно-комерцијалних
делатности, као фактора за стабилан демографски развој; 

 у области развоја објеката и површина за јавне потребе:
◦ дефинисати капацитете објеката за  јавне потребе и за јавно коришћење, који

мора да прате потребе сталног, повременог и становништва из гравитационог
подручја; 

◦ омогућити  реконструкцију  и  доградњу постојећих  капацитета, у  складу  са
статусом градског насеља у мрежи центара; 

 у области развоја објеката и површина за остале потребе:
◦ омогућити повољне просторне услове и правила грађења за развој различитих

намена (становање, пословање, услужно-комерцијалне делатности и слично),
као  доминантне  намене,  у  склопу  којих  се  могу  градити  и  све  пратеће  и
допунске намене, које не ометају основну намену;

◦ омогућити формирање пословања у зонама становања, увођењем делатности
које  не  ометају  основну  функцију  становања  и  не  утичу  на  стање  животне
средине;

 у области развоја саобраћајне инфраструктуре:
◦ планирати  саобраћајну  матрицу  у  захвату  Плана  као  реконструкцију  и

надградњу постојеће мреже градских улица и обезбедити њено укључивање у
саобраћајни систем државних путева;

◦ планирати  развој  пешачког  и  бициклистичког  саобраћаја,  у  циљу  смањења
коришћења моторних возила и побољшања енергетске ефикасности; 

 у области развоја комуналне инфраструктуре:
◦ планирати  опремање  целог  подручја  Плана  свом  потребном  комуналном

инфраструктуром,  у  складу  са  развојем  насеља  и  програмима  надлежних
институција; 

◦ формирати  дистрибутивне  системе  и  обезбедити  њихово  прикључење  на

службени лист" 8/02 и 16/03), док су границе ових зона утврђене Решењем 
Министарства за здравље РС (бр. 530-02-76/2000-04 од 09.02.2000.год). 
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системе крупне инфраструктуре, уз могућност континуалне реализације; 
 у области заштите животне средине, природних и културних добара:

◦ обезбедити  адекватну  заштиту  животне  средине,  природних  и  културних
добара, у складу са принципима одрживог развоја;

◦ третирати културна добра, као развојни ресурс који може да допринесе укупној
понуди предметног подручја.

6. ПРЕДЛОГ ПЛАНСКОГ РЕШЕЊА У ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ПЛАНА

6.1. Планирана намена површина у измени и допуни планског документа 

У погледу планиране организације простора и планираних намена земљишта, у измени и
допуни планског документа, не врше се значајније промене, осим побољшања појединих
планских решења, за које су уочене тешкоће у примени основног планског документа. 

У фази израде нацрта измене и допуне планског документа, извршиће се усклађивање и
предложити нова класификација претежних намена земљишта, у складу са  публикацијом
““Класификација намена земљишта и планских ознака у планским документима”.3

6.2. Измене планског решења са анализом иницијатива за измену

Примедба/
локација бр. 1.

Иницијатива се односи на угао улица Главашева и Јелисавчевићева,
односно на кп.бр. 2626/2, 6578/2 и 6578/3 КО Смедеревска Паланка I,
које су у важећем планском документу планиране за површину јавне
намене (саобраћајницу), тако да буду планиране за површину остале
намене. 

Примедба/
локација бр. 2. 

Иницијатива  се  односи  на  укидање  планираног  наставка  улице
Скојевске  (у  блоку  између  улица  Краљевића  Марка,  Бошка  Бухе,
Душана Мишковића и Мајдан), с обзиром на то да ободне парцеле
имају приступ на јавну површину, градске улице и без ове планиране
улице. 

Примедба/
локација бр. 3. 

Иницијатива  се  односи  на  смањење  грађевинске  линије  у  улици
Радничкој,  тако да удаљење од регулационе линије износи 3,0  m,
уместо 5,0 m.

Примедба/
локација бр. 4. 

Иницијатива  се  односи  на  промену  намене  кп.бр.  1633  КО
Смедеревска  Паланка  II,  која,  важећем  плану,  припада
пољопривредном земљишту, тако да буде у обухвату грађевинског
подручја. 

Примедба/
локација бр. 5. 

Иницијатива се односи на текстуални део важећег плана, на правила
грађења за железнички саобраћај (појас забрањење изградње од 25
m)  а  у  графичком  делу  на  грађевинске  линије  поред  железничке
пруге. 

3 http://www.mgsi.gov.rs/cir/aktuelnosti/klasifikacija-namena-zemljishta-i-planskih-oznaka-u-
planskim-dokumentima

“АРХИПЛАН” Д.О.О. - Аранђеловац                                                                                                  19



Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

Примедба/
локација бр. 6. 

Иницијатива се односи на промену намене за  делове кп.бр. 6366/1,
6366/2  и  6367/2  КО  Смедеревска  Паланка  I,  које  припадају
пољопривредном  земљишту,  тако  да  буду  у  оквиру  грађевинског
подручја,  с  обзиром  на  то  да  су  директно  ослоњене  на  улицу
Мукерову.

Примедба/
локација бр. 7.

Иницијатива се односи на промену регулације (због објекта и ограде)
дела кп.бр. 3476 КО Смедеревска Паланка II.
Предметна  локација  налази  у  оквиру  важећег  Плана  детаљне
регулације дела бањског подручја “Шума Микуља” (“Међуопштински
службени лист”, број 17/09). 

Примедба/
локација бр. 8. 

Иницијатива се односи на текстуални део, правила грађења и то:
 да се у зони становања високих густина додају урбанистички

показатељи за породично становање 
 да се у зони високих густина размотри могућност изградње

објеката  у  непрекинутом  низу,  без  сагласности  суседа,  на
одређеним потезима. 

Примедба/
локација бр. 9. 

Иницијатива  се  односи  на  кп.бр.  803/7  КО  Глибовац  и  тражи  се
преиспитивање  трасе  обилазнице,  која  омета  изградњу  на  већем
делу предметне парцеле.
За коридор “градске обилазнице” предвиђена обавезна израда плана
детаљне регулације.

Примедба/
локација бр. 10. 

Иницијатива се односи на промену удаљења грађевинске линије од
регулационе линије, свуда где је планирана на 10 m од регулационе
линије у зонама становања. 

Примедба/
локација бр. 11. 

Иницијатива се односи на техничку грешку у важећем плану, тако да
зона  пословања,  близу  Кудречког  језера  буде  сврстана  у
одговарајућу урбанистичку зону. 

Примедба/
локација бр. 12. 

Иницијатива  се  односи  на  простор  градског  парка  са  спортско-
рекреативним центром, који се налази у подручју обавезног плана
детаљне  регулације  “Градски  парк  са  спортско-рекреативним
центром”. 

Примедба/
локација бр. 13. 

Иницијатива се односи на примену трасе улице, која је дефинисана
важећим  Планом детаљне регулације  приступне  саобраћајнице  за
ново градско гробље “Каменац“ у Смед. Паланци (“Међуопштински
службени лист”, број 51/08).

Примедба/
локација бр. 14.

Иницијатива се односи на правила грађења за објекте пословања
(наведени су, као пример, кп.бр. 4939/1 КО Смедеревска Паланка I и
објекат “Трикотаже”. 

Примедба/
локација бр. 15.

Иницијатива се односи на текстуални део, правила грађења, односно
планирану спратност објеката у мешовитој намени.

“АРХИПЛАН” Д.О.О. - Аранђеловац                                                                                                  20



Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

Примедба/
локација бр. 16.

Иницијатива се односи на текстуални део, правила грађења, односно
степен заузетости земљишта у зонама индустрије и производње и
пословања. 

Примедба/
локација бр. 17.

Иницијатива се односи на проверу оправданости просецања улице,
од  улице  Војводе  Степе  до  улице  Кнеза  Милоша  (кп.бр.  3891/1,
3889/2 КО КО Смедеревска Паланка  I  и остале на траси ове улице
која је планирана и ранијом урбанистичком документацијом. 
Обе наведене  парцеле су  у  власништву РС,  корисник  је  општина
Смедеревска Паланка.

Примедба/
локација бр. 18.

Иницијатива се односи на промену намене парк – шуме у намену
“становање” за кп.бр. 4661, 4662 (део) и 4660 (део) КО Смедеревска
Паланка I.

Примедба/
локација бр. 19.

Иницијатива  се односи на измену трасе  улице (која  је  у  важећем
плану  трасирана  преко  куће  на  кп.бр.  158  КО  КО  Смедеревска
Паланка I).

Примедба/
локација бр. 20.

Иницијатива  се  односи  на  укидање  локације  за  изградњу  јавне
гараже,  у циљу озакоњења објекта на кп.бр. 3712  КО Смедеревска
Паланка I. 

Примедба/
локација бр. 21.

Иницијатива  се  односи  на  промену  намене  кп.бр.  5857   КО
Смедеревска Паланка  I  (лоцирана са југозападне стране Радничке
улице), тако да уместо да припада грађевинском подручју, да буде
планирана за пољопривредно земљиште. 

Примедба/
локација бр. 22.

Иницијатива се односи на промену намене кп.бр. 717/1, 718/1, 631/6,
636/5, 636/4, 637/3, 715/1, 715/4, 715/5, 716/1 и 716/2 КО Глибовац I.
Према важећем, плану, све набројане парцеле, осим кп.бр. 631/6 КО
Глибовац  (која  припада  пољопривредном  земљишту)  се  налазе
унутар  грађевинског  подручја.  Тражи се  промена намене,  тако  да
предметне парцеле буду намењене за пољопривредно земљиште. 

Примедба/
локација бр. 23.

Иницијатива се односи на промену намене кп.бр. 4190, 4191, 4192,
4194 и 4195  КО Смедеревска  Паланка  I,  из  шумског  земљишта у
грађевинско земљиште (за породично становање). Кп.бр. 4190, 4191
и 4194  КО Смедеревска Паланка  I  се налазе у зони становања по
важећем  плану.  Кп.бр.  4192  и  4195   КО  Смедеревска  Паланка  I
припадају зони парк – шуме. 

Примедба/
локација бр. 24. 

Иницијатива се односи на део п.бр. 803/8 КО Глибовац I, тако да не
припада  грађевинском  подручју,  већ  да  буде  планирано
пољопривредно земљиште. 

Примедба/
локација бр. 25.

У  иницијативи  се  тражи  укидање  улице  преко  кп.бр.  1716/1  КО
Смедеревска  Паланка  II.  Констатујемо  да  није  планирана  улица
преко предметне парцеле, већ преко кп.бр. 1716/14 и дела 1716/15
КО Смедеревска Паланка II.
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Примедба/
локација бр. 26.

Иницијатива  се  односи  на  корекцију  грађевинске  линије  (на  углу
улица Краља Петра  I  и  Мике Голубовића),  тако да се поклапа са
регулационом линијом, односно позицијом изграђених објеката. 

Примедба/
локација бр. 27.

Иницијатива се односи кп.бр. 5862/6 КО Смедеревска Паланка I,  по
важећем  плану  радна  зона  –  огледна  поља,  а  подносилац
иницијативе  тражи  промену  намене  земљишта  у  пољопривредно,
због изградње хидрофора. 

Примедба/
локација бр. 28.
(исто као бр. 
20 и 35)

Иницијатива  се  односи  на  укидање  локације  за  изградњу  јавне
гараже, у циљу озакоњења објекта на кп.бр. 3712 КО Смедеревска
Паланка I. 

Примедба/
локација бр. 29.

Иницијатива  се односи кп.бр.  1166/54 КО Смедеревска Паланка  I,
али није разумљиво дефинисан захтев за измену. 

Примедба/
локација бр. 30.

Иницијатива  се  односи  на  преиспитивање  просецања  улице  Коче
капетана, због проблема решавања имовинско-правних односа. 

Примедба/
локација бр. 32.

Иницијатива  се односи на корекцију грађевинске линије  (за  кп.бр.
4400/9  и  4400/10  КО  Смедеревска  Паланка  I), тако  да  удаљење
грађевинске линије од регулационе линије износи 3,0 m,  уместо 5,0
m.

Примедба/
локација бр. 33.
(исто као 30.)

Иницијатива  се  односи  на  преиспитивање  просецања  улице  Коче
капетана. 

Примедба/
локација бр. 34.

Иницијатива  се  односи  на  кп.бр.  3543  и  3536  КО  Смедеревска
Паланка  II,  односно промену  намене  из  пољопривредног  у
грађевинско земљиште. 

Примедба/
локација бр. 35.
(исто као бр. 20)

Иницијатива  се  односи  на  укидање  локације  за  изградњу  јавне
гараже, у циљу озакоњења објекта на кп.бр. 3712 КО Смедеревска
Паланка I. 

Примедба/
локација бр. 36.

Иницијатива се односи кп.бр.  268 КО  КО Смедеревска Паланка  I
поред Кудречког  језера,  где је  предвиђена обавезна израда плана
детаљне регулације. 

Примедба/
локација бр. 37.1.

Иницијатива  се  односи  на  измена  плана  за  к.п.бр.  3618  КО
Смедеревска  Паланка  I,  измена  се  односи  на  саобраћајницу  који
пролази кроз парцелу (могућност да нема планиране саобраћајнице).

Примедба/
локација бр. 37.2.

Иницијатива се односи на корекцију намене земљишта за кп.бр. 3411
КО Смедеревска Паланка I,  да уместо становање средње густине,
буде  становање  високе  густине  с  обзиром  на  то  да  је  дошло  до
спајања са кат. парцелом 3412 КО Смедеревска Паланка I која има
намену становање високе густине.
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Примедба/
локација бр. 37.3

Иницијатива се односи на измену трасе планиране саобраћајнице
која пролази кроз кат. парцелу 771/3 КО Паланка, у циљу озакоњења
објекта. 

Примедба/
локација бр. 37.4

Иницијатива се односи на продужетак улице Мајдан, к.п.бр. 1841/28,
као што је по катастру већ уцртана. По важећем плану је скраћена, а
с обзиром на то да је у међувремену извршена препарцелација кат.
парцела  1841/24,  1841/26,  1841/25,  1841/30  (стари  број  1841/24),
потребно је продужити улицу Мајдан да би свака кат. парцела имала
излаз на јавну површину.

Примедба/
локација бр. 37.5

Иницијатива се односи на правила грађења - дефинисати у плану за
сагласност (да ли је потребна или не) у случајевима када није могуће
изградити слободностојећи објекат.

Примедба/
локација бр. 38.

Иницијатива се односи на кп.бр.  1606 КО Смедеревска Паланка I,
преко које је  планирана изградња саобраћајнице. . 

Примедба/
локација бр. 39.

Иницијатива се односи на кп.бр. 2119/2 КО Смедеревска Паланка II,
тако да буде укључена у грађевинско подручје. 

Примедба/
локација бр. 40.

Иницијатива се односи на кп.бр. 4429/8 КО Смедеревска Паланка I,
тражи  се  корекција  планиране  регулационе  линије,  тако  да  не
угрожава објекат на предметној парцели.

Примедба/
локација бр. 41.

Иницијатива се односи на кп.бр. 5752, 5754, 5756, 5750, 5751 и 5755
КО Смедеревска Паланка, односно захтев је да предметне парцеле
буду у оквиру пољопривредног земљишта. 

Све наведене иницијативе биће разматране у фази израде нацрта планског документа. 

7. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА

Очекивани ефекти из области демографског и економског развоја су:
 обнова привредних капацитета и интензивирање инвестиционе активности имајући

у виду богатство природних ресурса и друге потенцијале подручја Плана;
 отварање нових радних места као кључног фактора за стимулисање задржавања и

прилива становништва на основу миграција.

Очекивани ефекти у области развоја јавних служби:
 интензивније  коришћење постојећих капацитета  и  отварање нових,  у  складу са

интересима локалне заједнице;
 умрежавање јавних служби и рационалније коришћење постојећих капацитета.

Очекивани ефекти у области развоја саобраћајне инфраструктуре:
 планирањем  и  резервацијом  земљишта  за  потребне  коридоре  омогућава  се

решавање имовинско-правних односа и даља реализација;
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Измене и допуне Плана генералне регулације 
за Смедеревску Паланку

- елаборат за рани јавни увид - 

 планирањем  свих  видова  саобраћаја,  који  нису  били  довољно  искоришћени  у
претходном  периоду  и  њихова  реализација,  повећање  доступност  подручја,  а
самим тим и бржи развој привредних активности и туризма;

Очекивани ефекти у области развоја комуналних делатности:
 из  области  водопривредне  инфраструктуре,  изградња  планираних  објеката  за

водоснабдевање и одвођење отпадних и атмосферских вода, створиће услове за
несметану изградњу планираних објеката, као и санитацију комплетног подручја, уз
заштиту вода од евентуалног загађивања; редовно одржавање постојећих објеката
и  евентуална  доградња система заштите  приобаља од  спољних и  унутрашњих
вода, обезбедиће се контитуирана заштита простора од плављења;

 из  области  електроенергетске  инфраструктуре,  обезбедиће  се  сигурније  и
квалитетније  напајање  корисника,  уз  уважавање  принципа  енергетске
ефикасности;

 из  области  телекомуникационе  инфраструктуре,  омогућиће  се  одвијање
телекомуникационог  саобраћаја,  уз  примену  и  коришћење  савремених
телекомуникационих услуга и сервиса;

 из области гасне инфраструктуре, омогућиће се коришћење природног гаса, као
квалитетног енергента, који омогућава и адекватну заштиту животне средине;

Очекивани ефекти у области заштите животне средине, природних и културних добара:
 прецизно  дефинисање  мера  и  активности  у  циљу  заштите  ваздуха,  воде,

земљишта  и  биодиверзитета,  омогућиће  адекватну  заштиту  и  квалитетно
просторно решење;

 планирање одрживог развоја, омогућиће адекватну заштиту природних и културних
добара, уз њихово укључивање у укупну понуду посматраног подручја. 

децембар 2019. година 
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ГРАФИЧКИ ДЕО

1. Извод из Плана генералне регулације за Смедеревску Паланку – План 
намене површина са границом грађевинског подручја....................................... 1:5000
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ПОВРШИНЕ ПОСЕБНЕ НАМЕНE - ВОЈНИ КОМПЛЕКС

рекреативни пропланци

дечије одмаралиште (у оквиру "шуме Микуље")

ГРАНИЦA КО

ГРАДСКИ ПАРК СА СПОРТСКО

РЕКРЕАТИВНИМ ЦЕНТРОМ

МЕШОВИТА НАМЕНА

ПЛАНИРАНО ПРОШИРЕЊЕ ГРОБЉА

спортско-туристички садржаји (у оквиру "шуме Микуље")

експлоатација (у оквиру "шуме Микуље")

ПАРКИНГ-ЈАВНА ГАРАЖА

ВРТИЋ ЗА ДЕЦУ ОМЕТЕНУ У РАЗВОЈУ
6

МУЗИЧКА ШКОЛА
7

СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА

ФУДБАЛСКИ ТЕРЕН

ТРЖНИЦА

РОБНА ПИЈАЦА -

ТРЖНИЦА

3

4

1

2

1

2

3

4

5

6

ТС

7

8

9

РЕКЕ И ПОТОЦИ

ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

ЈЕЗЕРО

ВОДНО ЗЕМЉИШТЕ

ПРИОБАЛНИ ДЕО ЈЕЗЕРА

ЗЕМЉИШТЕ ВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ

ШУМА МИКУЉА

W

E

S

N

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА

ПЛАН ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА

СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 5 000
Лист број:             1.б

Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Носилац израде плана:

Извод из Плана генералне регулације за Смедеревску Паланку -

План намене површина са  границом грађевинског подручја

децембар, 2019.год.

ШЕМА ЛИСТОВА

Лист 1.б

Лист 1.a

Иницијативе за измену и допуну ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА

СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

8
2

2

34

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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3
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3
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3
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5

5

5

3

5

5

3

3

3

3

3

3

1

тражи се корекција регулационе линије

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.1

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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2

 захтев се односи на укидање

крака  улице Скојевске

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр. 2
децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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3

тражи се смањење грађевинске

линије са 5m на 3m

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр. 3
децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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4

захтев се односи на корекцију

грађевинског подручја

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр. 4
децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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6

захтев се односи на корекцију

грађевинског подручја

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр. 6
децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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5.

КО СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА II

парцела се налази у обухвату важећег плана -

ПДР дела бањског подручја"Шума Микуља"

 ВАЖЕЋИ  ПЛАНОВИ  ДЕТАЉНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ

ПДР дела бањског подручја"Шума Микуља"

5.

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.7

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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9

за коридор градске обилазнице

предвиђена је обавезна израда

плана детаљне регулације

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.9

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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3

10

захтев се односи на смањење

удаљења  грађевинске линије свуда

где износи 10m у зонама становање

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.10

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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12

захтев се односи на промену намене

планираног градског парка

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.12

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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13

тражи се измена траса улице

обухваћене важећим ПДР-ом

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.13

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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14

иницијатива се односи на правила

грађења

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.14

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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17

захтев се односи на укидање улице

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.17

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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захтев се односи на промену намене

кп.бр.4661, 4662-део,4660/2-део)

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.18

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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5

захтев се односи на промену трасе

улице

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.18

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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28

35

 у циљу озакоњења објеката тражи се

укидање локације за изградњу јавне

гараже

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.20

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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тражи се корекција грађевинског

подручја тако да кп.бр.5857 КО

Смедеревска Паланка буде

планирана за пољоприврдно

земљиште

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.21

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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ТС

22

22

22

22

КО ГЛИБОВАЦ 

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.22

децембар, 2019.год.

Иницијатива се односи на промену намене кп.бр. 717/1, 718/1, 631/6,

636/5, 636/4, 637/3, 715/1, 715/4, 715/5, 716/1 и 716/2 КО Глибовац I.

Према важеће, плану, све набројане парцеле, осим кп.бр. 631/6 КОГлибовац

(која припада пољопривредном земљишту) се налазе

унутар грађевинског подручја (тражи се да буду пољопривредно земљиште)

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка

AutoCAD SHX Text
631/6

AutoCAD SHX Text
717/1

AutoCAD SHX Text
715/5

AutoCAD SHX Text
718/1

AutoCAD SHX Text
636/4

AutoCAD SHX Text
716/2

AutoCAD SHX Text
715/1

AutoCAD SHX Text
716/1

AutoCAD SHX Text
715/4

AutoCAD SHX Text
637/3
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тражи се промена намене из шумског

у грађевинско за део кп.бр 4192

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.23

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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тражи се промена намене - из

грађевинског  у пољопривредно, с

тим да је на делу парцеле изграђена

хала

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.24

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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захтев се односи на укидање

улице  преко кп.бр 1716/1 КО

С.Паланка II

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.25

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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 тражи се корекција грађевинске

линије

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.26

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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27

тражи се промена намене, тако да се

планира пољопривредно земљиште

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.27

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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 у циљу озакоњења објеката, тражи

се укидање локације за изградњу

јавне гараже

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.28

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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захтев се односи на кп.бр. 1166/54 КО

С.Паланка I

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.29

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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30

тражи се укидање улице

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.30

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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тражи се промена намене -

пољопривредно у грађевинско

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.34

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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Носилац израде плана:

 у циљу озакоњења објеката тражи се

укидање локације за изградњу јавне

гараже

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.35

децембар, 2019.год.

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка



36

иницијатива се односи на кп.бр. 268

КО С.Паланка I

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.35

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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37.1

тражи се укидање улице

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.37.1

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка

AutoCAD SHX Text
KO Sm.Palanka 1
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тражи се промена намене из

становања средње густине у

становање високе густине

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.37.2

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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37.3

тражи се корекција трасе  улице

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.37.3

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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37.4

тражи се продужетак улице

Мајдан

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.37.4

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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планирана  саобраћајница прелази  преко кп.бр. 1606

КО С. Паланка I, тражи се укидање ове улице

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.38

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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 тражи се промена намене за кп.бр.

2119/2 КО С. Паланка II , да пређе у

грађ. подручје

Назив листа:                                                                                            Размера:  1: 1 000
Лист број:             2
Датум:

Руководилац израде:

Назив плана:

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

за СМЕДЕРЕВСКУ ПАЛАНКУ

-  елаборат за рани јавни увид -

Обрађивач плана:

одговорни урбаниста: Драгана Бига, дипл.инж.арх. (ИКС 200 1440 14)

"А Р Х И П Л А Н" Д.О.О.

ул. Кнеза Mихаила бр.66

АРАНЂЕЛОВАЦ

Планирана намена  у измени и допуни плана са анализом

иницијатива за измену - примедба бр.39

децембар, 2019.год.

Носилац израде плана:

Општинска управа општине Смедеревска Паланка, Одељење за урбанизам,

грађевинарство,  имовинско - правне  и стамбене послове

ул. Вука Караџића 25

Смедеревска Паланка
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тражи се корекција регулационе линије тако
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Io4uua LII * Bpoj 33 * 20, jyr 2018 * Be,nnra flnasa - Cmegepescra Ia.raxxa

2t9.
Ha ocxoay uaua 59.craa I 3axoxa o ro(anHoj caMoy-

nparn(,,Cr.rnacxnx PC" 6Wj 129/07 ,83/14 - ry. 3arcn,

101116) l qnaua 39.Craryra Onutrse Cuegepercxa

Ila.nalxa, (,Mefyonrurrxcrur cnyx6eHn nnct'' 6poj

30108, t5109, Slll tr28/14\
CKynqrr[Ha onurrrrxe Cue,uepencxa IIaJIaHKa Ha ceA-

Hx qx oApxaHoj aaH a 20. jyRa 2018 . m.(lrHe .qoHen a je

oAnvr{v
O II3MEHI{ II AOITYHII OIUTYKE O

OIruTIIHCKOJ YIIPABI{ OMIITIIHE
CMEAEPEBCKA IIAJIAHKA

9ras l.
V Ogtyun o Orurruucroj ynpaar Onurrnne Cueae-

percra Ilaraaxa (,,Mefyonurrlrncxr clryx6enll n[cr"
6poj 37108, l8/12 n 8/13) vrau 10. r'retra ce u Eracr:

,,OAeJben e 3a JroKaJrHlr pa3Boj nparu peans3aulrjy

Crparerrje exoHoMcxol parnoja onurnue, Bprxlr crpa-
TernKo rrnanrpa*e pasaoja, noxpehe u npxnpeMa rlpo-
rpaue n npojerre xojriMa ce rroacrnqe eKoHoMcxl'l

parooj, :aqoso.ruarajy norpe6e r?abaBa r, I|poMoBnl||e

oI|urrrHa |(ao uHBecrxutaoHa aeqrfi Hautja.
O,(eJbelie npeiu Ke npojerre x nporpaMe rroAPllxe

$rHaHcrpara y qhrby noKanHor exoHoMclor pa3Boja,

npunpeMa npojexre roju ce oAHoce Ha ftanl{TarlHa

ynararba y jaauy nurfpacrpyrrypy (rryreBlr, BoAoBoa,

xaralrraurja, rpejase, racoao4.ereKTpocHab,4eBate t,t

Ap.);nnaHrpa flprnp€Ma r Bpur peanrcaqljy paroojrux
npojerara u KannraJrHlx r.ruaecruqnja y o6.nacrLr jarne
rar[pacrpyrrype u npyxa nouoh paaxnM TeJIuMa ]t
l(oMncnjaMa 3a crpareruKo nJraHlipal$e,

Oaerre*e capalyje ca HaI{I4oHarHoM c.ryx6ou sa

3anoruJbagalbe, o6as6a crarue xontarre ca aouahlrt"t
r crpaHuM uHBecTumprlMa y qfiJby llHBesrHquoHor
yjlamrLa r lpxBnaqerba Ka HTana y onuTlrHy, rlpaTn

3axoHcxy perynaruay xoja ce o.{Hocn Ha o6nacr pa3-

BOJa, ljHBecatpalba lI crBaPafba noBoJbHe [HBecT[-
II|-|OHE KJII{MC; IPATfi KOHKYPCE XOJI,I CE OAHOCE HA

uuaecrrqlje (4ouahr 'u crpaux (DoHAoB[ n noreH-

uujajrHr riHBecr{Topl.t) x Bpur-i nonyrbaBabe KoHlryp-

curo< upojexrHux o6pa3aua; ft3paDyje. norpe6Hy aoKy-
raenraqrljy paau ocrBaphBaba aoraunja u cy6reuryrja
xoje auperrno aru npexo onurnHe 4aje raarextro Mu-
uucrapcrro, <Doua, opraHrcaulrja rult Apyrn cy6jexar.

OaereIl'e ocrrapyje capaarLy ca jarnnu npeayre-
haua, MecHnu 3ajeAHxqaMa y nocroB[Ma rlr cBor

aeJroxpym; Oasrene ocruapyje capaarby ca opl'aHn-
raqxjaxa, Ha,[rexHrlM ycraHoBaMa H uHcruryuljaMa
Ha ofllrrnrcxoM, perloHanuoM u perry6.nr.rvrou nxaoy,

nocJloBHfi M y,[pyxetbr.rMa, He8na[HHUM opfaHu3auxjaMa
r,r ,(oHaropuMa, Be3aHo 3a eKoHoMct([ pa3Boj onnrfiHe,
O.uererue Bptu,t nplKyn,baBe ItHoopMaudje x opam
HoBe rrporpaMe noapurxe EY npau aouahe n uefyHapoa-
He roHrgpce rr rrHQopMnrue pyroBoAcrBo o aICryenHLIM

KoHKypclM4 EY nporpaunra u 3aKoflcKoj p€ryrlamBn
rs o6lacru exoxoucror pa3Boja n uHBecrr.Ipaba."

Vt;,alr2.

Oaa O4ryxa cryna Ha cHary ocMof aaFa oa aaHa

o6jaa.rurlaarra y,,Mefyonurrnucrou clyx6eHoM nltcry".

Epoj: 012-l /2018-02D
V Cue,qepeacKoj lla.nanun, 20. jyua 20 I 8. roaxHe

CKYTIII]TI,IHA OruTTI4HE
CMEAEPEBCKA IIAJTAHKA

NPEACEAH14K
CKYnurIlHe ofl TriHe

CueAePeocxa [Ialanxa
Ilcrap Mnn[h

270.
Ha ocuoay ,{n. 46. 3aKoHa o nnaHupaBy l, t'I3rpaa]Ll.l

(,,Cryx6enn rracrnr PC" 6p. 72109 Lr |l|0g-lncrtpaBxa,
64/t0-vC, 24ltl, t2lltz, 421t3-yc, 50/13-yc, 98/13-
yC, l32ll4 n l45ll4) r.r .rrana 39. Craryra onurrnue
Cuegepeacxa nanaHKa (,,MCJI" 6p. 30/08, l5l09, 8/ll
A 28114),

CKynuITxHa omurlae Cveaepeacxa lla,tanxa ua

ceauuur oapxauoj 20.jyna 2018. roaxHe, loHenaje

oA.nvKv
O II3PMI,I TEMEHA II AOTIYHA

TIJIAHA |EHEPAJIHE PE|YJIAUIIJE 3A
CME,IIEPEBCKY IIAJIAHKY

9rar l
Ilpncryna ce x3paa[ Vzt'tesa v lorryrua flraua

reHepanHe peryrauuje :a Cueaepeacry IIanaHKy 0/
4areu rercry ,,H:uere n aonyue ll.raxa").
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Ipanr.rqa ooyxaara I4luexa u gorryxa fhaua je
r.rcroBerHa ca rpaHultoM fhaua regepa:Iue peryna4,Je

ra Cuerepercry flaranry (MCJI 6p. l612013).

lpaxuua o6yxama IIfP-a [oqurbe Ha pacxpcH]rqr

apxaBHor rryra 156 IIA CMea. flarauxa - Muxajloaaq
(xn. 6p. 3867 KO llanauxa II) u HexareropxcaHor rym
xn.6p. 3864 KO fpaqaq - flaraHxa, oaaxne rae Ha

ceBeponcroK rpaHuqoM KmacrapcKrx onfltllna flalaxxa
ll u l-p'{au-nanaHxa raKo !a cy napuele xoje lpunaaajy

KO llaranxa It y rpaunqaua IIfP-a. fpaHttua aaJbe ltqe

,uo rporrrele Karacrapcxl.tx olulruua lprau-IlalaHra,
nanaHra II H KPEeBo rae crpehe najyr u HAe rpaHnqoM

xaracrapcx[x onu]TlHa flaraHxa Il n KprbeBo ra(o Aa

cy napuere xoje npuna,aajy KO lla.nanra II y rpaHltuaMa

IlfP-a. fpaHfiua AarLe IiAe go rpovele xaraclapcxrrx

omlruua Ila.nasxa II, Kpreno r.r Mala fhasa rue

HacraBJLa ua jyr u B,{e rpaH[uoM fiaracrapcKltx

onurrna flalauxa II u Mana [naHa ralo Aa cy napqene

xoje npnnagajy Ko flanaura II y rpaHluaMa IIIP-a.
Ipaanua ra.re nae ao rpoMeDe KaracrapcKrD( olIIrrEHa
flanauxa II, Mara lhaua u Beaaxa fl.naHa rAe cxpehe

aa jyroranag fi nAe rpaHx(oM xaracrapcxlrx onlurHHa

nanaHKa II n Belrxa fl,raua taxo Aa cy napueJle KoJe

nprna4ajy KO IlanaHI€ II y rpanuuaMa flfP-a. lpaHnua

aaJr,e aae ao rpoMefe raracrapcxax on[THHa flaiaHKa

ll, Benuxa fhaua u Boaaue rae cKpehe Ha ceBep x

xae rpanr.rrloM Karacrapcxnx onrxrxHa flanaHxa Il
n Boauue raKo Aa cy napuere xoje nprnaaajy KO

naraHKa ll y rpalli(aMa nfP-a. lpaHxqa aaJbe liae Ao

rpovefe xaracrapcxux onuruHa llalaltxa I[, Bo,4.rqe n

nanasxa I ue cKpehe Ha ceBepo3anaA u utre rpaHlqoM

KaracrapcKflx onuntsa llalatxa I x Boa[IIe raKo Aa

cy rapuele xoje npunaaajy KO Eananra I y rpaHxlraMa

nfP-a. fpaHUqa AirJLe HAe ao rpoMete KaracrapcKlrx

onurusa llalauxa l, Boauqe r llalasxa II rae crpehe Ha

3arraa n rrAe rpaHl-rqoM (aracrapcxux oflutulna flalagxa
II u Boanqe raxo aa cy napuene roje nprua4ajy KO

naraHKa Il y rpaufiuaMa nfP-a. lpaultqa aal6e Irae ao
rpouele raracrapcxrx olurrnHa flalagxa II, Boatlu,e

u IlpuaBop[ue rae cKpehe Ha ceBep ri uae rpaHl{qoM

xaracrapcrnx onurrlHa IIanaHKa ll R npnABoprue

raKo aa cy napue,'re xoje npr.rnaaajy KO Ilalanxa Il y
rpaHluaMa flfP-a. fpaulua aalbe t-tae [o rpoMehe

xaracrapcKr-ix onuttnna flalartra II, npuaBopxue x

lnu6ooau I rae cxpehe Ha cetsepol4croK h lt'lle rpaHruoM

Karacrapcxlrx onrlrTauallalauxa II I ft]t6osau I raxo aa

cy rapuere xoje npunaaajy KO flanaaxa Il y rpaHxuaMa

nfP-a. fpasuua ailll'e tlae npero peKe Ky6purulqe u

xereruulxe npyre Feorpa.q-Flru ao O6oAHor KaHana 7

(rr.6p.4069 (o fta6oraqI) rle crpehe Ha ceBepo3arlaa

l.r uae ceBepuoM nsurt6M O6oalror xatala 7 (xn. 6p.

4069 KO t'ntl6oBaq l) ao HeKareropucauor nyra Kn.

6p. 4128 KO lnB6oBaq I. fpaHrqa aatbe lIAe Ira ceBeP

HcrorrHoM rpanrluoM He(areropxcaHor nyra xn 6p.

4128 KO hu6oBau l, ceqe apxaaHlr nyr 147 llA CMe/r.

flanaHxa - MnaAeHoBa( (w. 6p. 3326/2 KO lnu6oBau

33.20.06.2018. maxHe MERYOIIIUTI{HCKI,I CJIY)KEEHI4 JII'ICT 6t4.

I) r xacraana [cmrIHoM rpaHHIroM HexarempucilHor

nyra xn. 6p. 3326ll KO fn[6oBall I ao HercneropucaHor

nyra nr. 6p. 3 3 16 KO ftu6oaaq L fpaHlrua aiure tiAe Ha

3anaa ceBePHoM rpaHltqoM HeKaTeropllcaHor rryTa xn.

6p. 3316 KO ln[6oBau I go rporr.rele Hexareropl'IcaHor

rryra xn. 6p. 3316 KO ftuOosaq I u Kr. 6p.962D
96218 KO l-rn6osau I rae cxpehe Ha cesepoHcroK Ir xae

ceBepo3anaaHoM rpaulruoM xn. 6p. 96212 KO |.nu6orau
I, HacraB;ba ceaepo3anaaHl4M rpaultuaMa xn. 6p.961/1,

960/1, 959/3, 95917, 949/3 r.r 940 cse KO lnu6oBaq I

Ao apxaBHor rryra 352 IIE Cue.{. flalasm - A:an'a -
Cue,4epeao (xn. 6p. 331l/4 KO |tn6oBaq l), rae cKPehe

Ha ceBepo3arraa I.r sacraBJba jyro3a[aAHoM rpaHulroM

Apx:tBHor nyra 352 116 Ct'lel. nanaHKa - A3alLa

- Cuerepero ao pacrpcHlrue ca HeKareroprcanlM

rryreM Kn.6p.3313 KO fnuoosaq I. Ha pacxpcHtluu

HaBeaeH[x nyreBa, rpaHnua cKpehe Ha ceaepoltcroK r'l

HacTaBJba ceBepo3a[aaHoM rpaHnuoM geKaremp]lcaHof

nyra rn. 6p. 3313 KO fntr6oBaq I lo rpaunue n:r"re!y

Kanacrapc(xx onurrla hn6oaau I n fp'rau rae crpehe

Ha jyroflcrox n HacraBJI'a rpaHnuoM KaracraPcxrx

onurlrua lnlr6osau I u lpqaq raxo lta cy lapuene
xoje npxnaaajy Ko rn[6oBau I y rpanxrraMa nrP-a.
l-paHflua aa.rhe lrAe ao rpouebe xaracrapcKt{x onruruHa

Fnfi6oBau I, fp,raq t,t fpuau - flalanra fae c(pehe Ha

ceBepoucToK u HacTaBJba ceBepo3ana,qfloM rpaHxuoM

Hexareropflcalor nyra rr. 6p. 1397 KO fp'{au -
fla.nasra r xAe ao pacxpcHnqe ca HeKareropHcaHuNt

nyrev xn.6p. 1428 KO fpqau lla,raHxa. Oa sase.qexe

pacKpcHuue rparuqa crpehe Ha rcroK u ceBeploM

rpaflouoM HeKareropucauor nyra rn. 6p. 1428 KO fp'lau
flarauxa uae ao pacrpcHnue ca apxaaHuM nyreM 156

IIA CMea. flaraura - Mrxajroeau (rr. 6p. 3867 KO

I-pvau - IlaraHxa). fpaHuqa aa-rbe HacraBJLa rcroqHoM

rpaHuuoM apxaBlot rryra 156 IIA CMea- flanauxa -
Mnxajroaau Ao pacxpcHHIIe ca HexareropncaHtlM rryreM

rn.6p.3864 KO Fpavau- flararxa, oaaxleje x 3anoqeo

onl-ic rpaHlqe flfP-a.
Ilorpuuna o6yxaara fhasa rl:uocr 256?,5 ha.

qnaH 3.

fhaucrn aoxyr'lelT Bruer pe/ra xojt je ocuoa :a
urpagy l,l:uena I{ AonyHa l}aua je flpocropun nlaH
onurrrHe Cuegepeacxa fla,rauxa (MCJI 6p. l612010).

I,I3MeHe n gorryue fhaaa he ce paaflrx ra oBepeHrM

Karac'r apcKllM r KaracrapcKo-r onolpaQcKx M noano-

raMa y arrrxranHoM o6nnry, xao n Ha axypauM reope-

rlepenqupaHuu opro$oro lro,r(JroraMa, carerrrcxllM
cHlrMqflMa nrr xapraMa r.r3 nocroj€hlrx reorpaQcxrx
uHQoplraruonrx cncreva.

Vlas 4.

flpuuxou fi3paae onaHcKor AoKyMeHTa },I3 qraHa

l. oBe OanyKe [pnMe|!rr]r cneAeha lra.lena }t urJbeBe

TJIaHI{parba:



a ,D

l) pauroualuo xopltah"*" t""^"Fu *A"t"'lu*"" Y .cxlaay 
ca Haqe, t'Ma u lrubeB'nMa JrnaHhpalr'a

vepa yp6aue o6uor" 
" o"*n"*r*u"j-";;;;;;11.- :**:f" 

v 'rauv 
4 oae oarryxe' roceo*v naxlbv

r"it iJp"to"". no"to.j"h"r tpuqer"Hcror jeMrlxlrra; ooParxrfl Ha:

2) nporvery HaMeHe Irorl'onp'.{Bd;;;;il;; --il..f3^-" 
o6nuxe v'reuha jaauocru v npouecv

rpafeauucxo Bp,r,rrrr caMo ,,r,"#";;jtT..-Ti lllllffl;rlil"l""d;,ff:.H;'" ;:'T""ff":
oau*o*"a*u o6jerara n ap' KaAa 3a ro nocmJx uenu- 

nupTrurnuo"jy rpafala, :altHrepecoaannx cyojexara'

cxoaHooflpaBratbe), a pa3Morpl'lrl{ MoryhHocr)rMarbe-bd croy"Ha i-r,oct" r.r gp., aofe ao KBzuITETHI-lx flJraHcxttx

nocrojeher o6yxaara rpaleanucxor ooapyqJa-(Hex3rpa- p"u,er"u ru r"auai"u ajou ylex Her lrpabella no,py'la y

beHe noBpurr.rHe y o6ogxnlt aeJIoBrMa rpaReBxHclo: L6y*"ury r,nutra lmaHxpaHu rPaAcKn napK ca cnoprcxo-

noapy,tja xole ce Kopficre y cBpxe noJbo[lpH8peaHe p"^p"*o"nr" ueHrPoM,3oHa [poI'l3BOArr e y 3anaaHoM

npon3BoAlbe tl clt,); a.eny loapyT ja o6yxrara uaua, po6ua nrjaua u
' '|j ;;;rr" , oop*""o xoplrrlherre nptrpoa'xx ao- lulur.nn npo"top y yrr,uu kaeaureaoj I cr');

6apa n renoxperurx ry,rryprrux 4o6apa; , i) noapar.la y o6ux-aary *i"i1",J," :l-l]" 
yrpoxeHa

3) ouu"on-"o,oopxr.rBo I{opxuherbe Heo6nosjbuslx nonrarar"ra y jyny I999. llMajy20l4 roAt,lHe'

paayp"u t ollrllMilJlHo xopuuherre o6lorrualrx pe-

cvDca: 9lag ?'
-'+y 

np."""urju rexHhrrKo-rcxHonour"^ l:"-TIl,l: cpeacrBa 3a n:paAy l4rueHa x aonyHa nraHa

urrxraoa roxapa I,t excrutottlja' laurrlta oA nPlrponHI4x 
oO"rO"byjy ce nr 6yuera Onurrlxe cMeaepeBcxa

Henonoaa, orKlalrarle y:poxa xojl llra:uBajy xnlMarcxe flalanra.
flpoMeue; Hocma[ lcPaae Vtuesa u aoflyHa rha]Ia Je

5) yleurhejaauocru y npouecy rurarnpatr'a: Olurascxa ynpaaa onurrtrne Cr"lel flalasra'

6j'ouyuuro" o6u.raja r.r rpaguurje, Kao r orlyBa$e oae*erse ra nr'rogllHcxo-rpaBHe, craM6eHo-KoMyHaJIHe'

cneqr{rulHocru rpegela; ,pu1"""t"*" u ypou"'"tnu*" notnu"^t' a o6palllla'r he

?) yrrarrpelerue eneprercKe e(pHKacHocru; 6nra yrnpSen i cn'rtny t""l':::.i:i,l6 x 47 3axotra

8) xoprz:oHralHa n reprr'rxarua roopauuarurja' o nnu"'iu'oy 
-"^tt'p"^l:i-(tllTXTnruaotrx PC"

a cBe y cKnary ca ItaqcruMa oup*""ot pa:aoja xpo: 6p '72/og u 8l/09-ucrparxa' 64110-yc' 24/ll' l2ll12'

uHrerpanHr np,"'yn nnu",po,"v.'' t'*r;:ffi'li-l*llii;li;.1j,''1liJ,Tt1l"ol"" *
qnalr 5. aasa cryIlat{'a Ila cHary oBe uluyKs'

UlrJL u3paae Il aouoluelba H:uesa n aolyxa llna-

,,u ja o'r*ru*u*a HeAocraLaKa rojn cy yrepleHIl y

'rorv cnpouoberra fl,ratla rettepaLttte perynaqtue 3a

c"io.p*"*y 
'n-uHxy 

(MCJI 6p 16i2013)' vcrlrafr-

"u*" 
,rnut"*rra peureE'a ca BaxehxM 3aKoH{Ma r't rpo-

nacttMa aoH€Tl'IM Ha ocHoBy 3aKOHa' Cl Bapabe IIJIaHCKtIX

uoryhuocrl :a pealu:auujy uoenx ca'apxaja y cuaay

"u "a*urut"" 
norpe6aua y neplloAy or aoHolxetha

flIana, o6er6efene uorpe6ltzx Kalau[Tera Mpexa [I

o6jexara cao6pahajge n apyrc jarne nu$pacrpyrrype'

ycx,rafunare npanu.:ra ypelersa flpocropa u npaBlua

apuh"r"u, nuo x oqyBau'e, 3auITl'Ta L no6on'rttatse

ycnoBa xIIBOTHe cpeAxHe'

qnaH 6'

KoHrlel'ryalltn oxenp l4tueua N gonyua llrtaua

ce oarrocli Ha pa3Marpa6e onpaBAaHocru x n3MeHy

nrlarrolr 4e{rnunca}llx IlpaBt'l'la ypefen'a u rpaletra'

rua flpaHux HaMeIla 3eMJb14ul'ra' pefyjlaqxollux ll

,pu1"""u"*rr* lluuja, xoptt'uopa tl Kanaut'ITera 3a

"aoOpunu;"y, 
eHepl€rcxy' KoMyltanuy I apyry ru$pa-

"apy*,ypy, 
ycxlaftraatse cMcptrflua 3a crrpoBobetbe

nntro 
"a "u*"h"" 

rtporttlcuMa n.ap ' a HaI(oH u3BptrreHg

Aera:bHe aHiuln3e u aaloparauuje iurallupaHor cralba u

IaHCpcKof 3aaaTKa, y cKlaAy ca xoHKpeTHlM nolpe-

6ava ua pa:uarPartoM noAPYTUY'

H,rau 8.

PaHu iasltu yltla tl jasuu yeua he ce oApxal x y

"*uoy "u 
qJIaIIoBrMa 45a n 50 3axoua o rutautlparly

, ",rpu*" 
('.Cnyx6eHh r:tacsrx PC' 6p 12109 tt

i 
'ionj^"p*-". 

6111o-vc' 24ttl' t2tt12' 42l13-vc'

s0/13-vC. 98/13-vC, l32lt4 u t45/t4'1'

Paru jarnn ynlla fi jaBHn yBua y luaBcxl.l AoKyMel[

6nhe o6-asrtenu raro uro he uarepujal 6lll tt l'l3roxeHlr

i- 
"onu 

,"noao Beluxe t't Male cale Cxynurrnue
'n,rrurr"" c"a.n"pegcxa flalauxa y cveaepeecrol

fla,'raHul-', aoK csa 6rnNa o6aBeurrell'a 3allHTepecoaalia

nxua Mory ao6lrr.r y roxa rpajan'a palor JaBHor

y"uou, oot,o""o iuulior yBlraa, y HaaJIexHoM OaeJberby
"on*ttn""" ynpu"a xao u y npocroptljaMa Jl t 

"Ila.ilaHKa"
y CrueaePeocxoj flataHlu'

rhatr 9'

V cntaay ca'llattotu q laKoHa o crpalculKoJ llpoltellx

"t;;;-;; ^"uo.,',y 
tpt'""y ("crr' rracrur l'( 

" 
6p

i35/04 n 88/10) n qJraHoM 46' 3a(ofla o nrraHtrparsy

n- "*uo*" 
(,,b:ryx6eul macsrx PC" 6p' 12109 u

; J;;:;;;;;, iqr rc-Y c. 241 tl, t2t t t2' 42t tl-Yc'
ioir:-vc, 98/13-yc, l32l14 u 145/14)' cacraBr'i aeo

oee oaryxe je u oanyKa aa ce He lt3pallyje crpa.r'euKa

npoue"u yt",tz,.ia ,,lalla tla xllBotly cpealllty lla ocHoBy

Mtrtu,serta ualltexltor otrlllrllllcKor opfalla 3a rlocroBe

-..***-*:



6p. 33, 20. 06. 2018. malrne .- -- MEbY94IJJIIHCKI'I CJIYXEEHII JII4CT 616 crpasa

3alurHre xLBorHe cpeanHe (op' 
'tlt-toolzotz-ot/t 

oa 9las3'

20.09.2017. roaune). fpauuqa o6yxnara I'bvesa u aorryna lhana reHepajlHe

perynawrje 3a CMeAepeBcKy llaraury ogpefeHa je

qnaH 10. OArryxou o n:Pa'u [baHa'

Ora O,u.nyxa cryna Ha csary ocMor raHa oa AaHa

o6jar,,rnra*a y,,MeDyonturllHcxoM cJDD(6eHoM nlacry"'

Bnoi 3 50 -20 I 20 | 8 -02 /2
y C"eqepescroj fl analw,2o JyH^2018' roat,lHe

CKYNUITI4HA OI]TXTI4HE

CME,UEPEBCKA IA'IAHKA
NPEACEAHI4K

CxYrulrlrne onntrulre

CveaePescxa flanaHxa

Ilerap Mlrrtt-lh

22t.
Ha ocHory qnaua 9' 3axorn o crPareuKoj apoueHtl

vrruaia ua xHBorHy cpeAl.rHy (',Clyx6eun macunx
'pc- 

6p. tfslo+ n 88/10) I qnasa 39' Craryra orutrlue

C*.o.p"r.*u IIa:raHxa (,,MCJ1" 6p 30/08' l5/09' 8/ll

n28/14),
Crynulruxa onurune Cueaepescra flaliauxa Ha

ceaHnuu oapxaHoj 20. jyHa 2018' roarHe' aoHerlaJe

9laa 4'

Oaa O,qryxaje cacrasnn Aeo Oanyre o u:pa[lt I'Ieueua

u gonyna fllaua renepalle perynaurje :a Cuegepeacry

flalaurY.

9rau 5'

OBa OAnyKa cryna Ha cHary ocMor aaHa oa aaHa

o6jaauean'a y,,Mefyorulruucxor'r crryx6euov lucry

on'urusa Beluxa naHa H CMeAepeBc(a flanasxa"'

Eooi 3 50'21 120 | 8-02/2

Y Cr"relepescKoj flalanuu' 20 jyna 20 l8 roauHe

CKYNUTI,ITIA OIIIIITI4HE
CMEIIEPEBCKA TIAJIAHKA

NPEACEAHIZK
CxYnurlrue onurnue

Cueaepeacra flalalxa
flerao Mnltlh

OIIJIYKY
AA CE HE I43PATYJE CTPATEIIIKA

IPOUEHA vTl{qAJA HA x}tBOTHv
CPEAI{Hy I{3MEHA Id Ao[vHA

IIJIAHA |EHEPAJIHE PETYJIAIII'IJE 3A

CMENEPEBCKY NAJIAHKY

r{natr l.

Aonouereu oBe or.JryKe ne n:pafyje ce crPareuKa

npoueua yrauaja na xueol ny cpeauuy l43MeHa u norlyHa

nnu"u ,anap-"" perylaulje :a Cueaepeecry Tlarauxy'

{tav2.
IIxJh x3paae Ir Aotloue]$a l4rlrena r-r Aonysa

fhara je orxlartabe Heaocraraxa xojn cy yrapleul

v rorv cnposoheba flnaHa reHepanHe perynauxje

',, C".a.p.u."y flananrcy (MCI 6p l6/2013)'

ycr,lalusarue lulaHchllx peuleH'a ca saxehnN4

3aKOHl-IMa u lrpoflncflMa aoHeTnM Ha ocHoBy 3aKOIta'

crBaparbe nJlaHcxlrx trtoryhnocrl 3a peal]l3autuy

xo"lr* caapxula y culaAy ca rcKa3aHxM nmpe6aua y

lepxoay oa aoflolnerl'a fhaua, o6er6efetLe norpeoHt.tx

*unuu"r"ru Mpexa !l o6jeXara cao6pahalue I lpyre

jaeHe rln$pacrpyrrype. ycr<llal;lteaue rtpaBnna ypeberba

npoatopu n npuu-a rpaDeu'a, Kao x oryBarbe' 3aurrhra

lr no6onulan e yc,toBa xxBorHe cpeArHe'

222.
Lla ocnooy qjl.46 3aKoHa o lnaHltparby ]t lt3rpaablt

(,,Cryx6eur macHI.rx PC" 6p. 12109 u 8l/09-ncrpaexa'

iqtrc-vc,24ttt, t2t tt2, 42/r3-vc, 50/ l3-vc, 98/13-

yC, 132/14 t l45ll4\ \naua 39 Craryra oflurnxe

Cu"4epea"^a fla:raHxa (,,MCJI" 6p 30/08, l5/09' 8/ll

t128ll4),
CxynurrtlHa o[luruHe CMetrepeBcKa flana]lKa Ha

ceannun oapxaHoj 20 jyHa 20I S roanHe, aoH€na Je

oAJIvKv
O II3PA,IU{ I,I3MEHA I4 AONYHA

IINAHA AETAJbHE PEIYJIAIII'IJE
.,IPI{BPEAHO-PMHA 3OHA

f YEEPAIII", CMEAEPEBCKA
NAJIAHKA

9lras l.

llpncryna ce Ir3paal't l43MeHa r qonyna lhaua

aeraJrHe perylaquje ,'flpuBpeaHo-paAHa 3oua

fy6epaur", CMea€peBcKa [lanaHKa (y aaJbeM rexcry

,, :ueue n lotryue [haua").

9lan 2'

I paH[qa I43MeHa fi aonyHa llnaHa croBerEa

je rpaHnqn o6yxaara lhatta AeraJbHe perynauxje

l,flp""p"uto-pua"u ':ona fy6eparu" (McI 6p l9/20|3)'



I

t45.
Ila octtoly'1r.46.3axoua o rtallupalLy u u3rPa,qnll

(,,Cryx6err.r rnacnrx PC(, 6p. 72109, 8l/09-rcrpanra,
64/r0-vc, 24ltt, l2l/t2, 42/13-vC, 50/13-yc, 98/13-
yC. 132/\4, l45ll4 ,,r 83118) u 

"raqa 
40. Craryra onru-

ruHe Cvenepercra Ilaaanxa (,,MCJIM 6p' 912019)-

Cxynuruxa ottll-trr-rHe CMeaepeBcxa flaraHKa Ha

ccaunur orpxauoj 14.1yua 2019 roartle' ,tosela jc

oAnvKv
o u3MEHIi OAnvI{E O U3PAAI'I
I{3MEHA I{ NOIIYHA TI,'IAI{A
f EIIEPA,'IIIE PETYJIAIU'IJE 3A

CME/IF] PEBC KY TIAJIAI{KY
I

glaH .' OuqyKe o rrpa,tr 14ructta tl .lunvda llJlaHa

rcncpatDc perynaqr'rje :a Cve,uepeecxy flalarrxy
(,,MCn" 6p. 33/2018), vcrua ce u uaca:

,,lpartutta o6yxrara Hruena t-r ,qonylla fhalra 1e

xcroaerla ca rpaHltuoM Il-nala renepanue peryxaul-r1e

ea Cue.aepeacry llarauxy (,,MCJI| 6p. 16/2013)' y:t

Dporulrperre o6yxBara nlraHcKor.[oIgrMeHTa 3a lloapys;e

o6yxeara flrarra .qeralLHe perytraurie "flpropeano-
paAHa 3oHa fy6ePaull (,,MCJI 6p. 19n013)'

fpaarzua o6yxeara nfP-a no'lxl+e Ha pac(pcHxux

,qpxaBHor Il)Ta 156 IIA Cue,a- flanasra - Mr.rxajloaaq

(rn. 6p. 3867 KO flanauxa II) ti HexarercpflcaHor nFa
xn. 6p.3864 KO lpavau - flanaHKa, oraKne H.qe Ha ceBepo-

racroK fpaHltlloM KAmCTapCKHX OnUrrIjHa flanaHxa II H

lpvaq-fla,ranra .raro na cy napqene Koje np naaajy KO

flananxa ll y rpanrulaua IIFP-a lparuua aane l,ae.ao

rpouele xaracrapcxlrx onuITlrHa fpvau-flalanxa, fla-

tasra ll u Kpreno rae cKpehe Ha Jyr It Ljle rpaHI-'lIIoM

KaracrapcKllx oflurriBa naJIaFKa [l a KPbeBo raKo aa

cy napuele xoje lpnna4ajy KO llanauxa II y rpatruqaua

IllP-a. fpar:uua aatbe :alfe Ao rpoMebe xaracrapc(ttx

orurrrHa naJIaIiKa ll, Kpn'eoo s Mala fl-naaa rAe ua-

craajba ua jyr u l,lae fpaHlt|IoM xamcTapcKltx orluTliHa

Ilararxa ll H Mana llna{a raxo ra cy napuele xoje

npnrraaajy KO fla.rauxa II y rpaxauaua flfP-a' I-pa-

fixua Aajbe aAe no rpoMete KaracrapcKt'tx olufltlHa

flaaaHra II, Maaa fha*ra x Benxra flla'ua rae cxPehe

ua jyroranaa rt HAe rpaulqoM KaracrapcKax orrtlJTrlHa

Ilaranxa II u Bensrca fllaHa raxo aa cy napuene KoJe

[pnnaAajy KO [laJIaI|a II y rpauuqava IIfP-a' Ipanuua

Aalbe r-.r,qc /lo rpoMele raracrapcrux onruruHa IIataHKa

Il, Bexxka flnasa r lloruqc rne crpehe Ha ccBep lz hne

fpaltrlloM Karacrapcxrx ofllxruHa naraHKa II u Boqr-
qe raKo aa cy napuele ro.;e nprnaaajy Ko flaaalra II y
fpaHuuaMa nfP-a. lparnua aaJ5e aAe ao rpovefe rara-
cTapcKrrx oIIuJTr-lHa nanaHxa lI, BoArue r.r fla-naHra I rAe

cxpehe ra ceBepo3alraa t Lrae fpaHllloM Karacrapcxrx

oflurr.rna flaraflKa I H Bo,qxue faxo,aa cy napuenc Kojc

nplna.qajy KO Ilanarra I y rpaaruava flfP-a. fpaurua
aaJ[c uAe ,qo rpoMe!e xaracrapcvx onrurxHa flaraHKa

I, Boarz[e u fla,raHxa II f,[e cxpghc Ha 3ana,a t-r I44e rpa-
l{HuoM KaracrapcKHx orlrxruHa llaaalrra II H Boaltue
raKo aa cy qapueLre xoje nprna4ajy Ko Ilalauxa II y
rpaunuaua [IfP-a. I pantua Aa.'re uAe .uo rpoMebe Kara-

c rapc(lrx onrutula lla:rallxa [, Boauue u llptneoprue
r,1c crpehc Ha ceBep Il l,|ae rpaHuuoM Ka'racrapcKtrx

orur{Ha flaJraHXa II u flpurnoptrte raxo lta cy Eapuene

r<o.1c npunaaajy KO nataaka ll y rpaurrlana llfP-a.
I-panuua rta*e uae ro rpoMeDe KaracrapcKtx onlurrHa
llaraHra lI, fipr.raooprue u fnn6oBau I uc crpehe va

ceBepoltcroK u HIc fpaHHuoM Kmacrapc(Hx o[rurl'Illa
florarra ll u fitr6orau I raxo aa cy napuele xoje

npnna.qajy KO flaratrra II y rpaurqava fIIP-a. lpanrua
,uarEe rue nperc pexe Ky6pnrunue u xene3H[{Ke llpyr€
6eofpa,q-ffuu ao O6oasor xauana 7 (rn. 6p. 4069 KO

fnx6oaau I) rae cxpehe Ha ceBepo3anaa I{ uAe ceBep-

HoM uBuuoM O6oasor ranala 7 (xn. 6p. 4069 KO ftr-
6oaau l) ao HeKaremprrcaflor fiyra Kn. 6p 4128 KO

farl6oeaq I. fpal{Hua ralbe uae Ha ceaep ucroqgoM

rpaHr{uoM He(ar€rop[caHor nyra xrr. 6p.4128 KO lnu-
6osaq l, ceqe apxaBHu rD|r 147 IIA CMe.q. flaranxa -
Mra.uenoaaq (rn. 6p.332612 KO fnu5oBau I) x HacraB-

Jr,a lcroqnoM rpaHliuoM HcxareroP[caHor rryra xn.6p
3326/l KO fnE6oBau I ao HeKarempr'tcaHor rryta KrI.

6p. 3316 KO I-nfi6oeau I. fPaHuua aaJl'e HAe Ha 3anaa

ceBepuoM rpa{HuoM seKarelopucagor flyra Kn. 6p.

3316 KO Fru6oaa( I ao lpoMebe lleKarerop{cauor

nyra xn. 6p. 3316 KO hu6oaaq I n r<t 6p.962/2 u

96218 KO l-rr6ogau I rAe c(pehe Ha caBepollcrol( tl xle
ceBepo3iuraAsoM fpaHEqoM Kn. 6p.96212 KO DIa6oBau

I, HacraBJha ceBepo3anaasuM rpanvuava Krt. 6p- 961/1,

960ll, 95913, 95912, 949/3 n 940 cse KO laN6osau I

no ApxaBlor [yra 352 116 Cuea- flalasxa - Aza*a '
Cueqepeoo (rn. 6p. 331l/4 KO faa6osaq I), rae crpehe

Ha ceBepo3anal fi HacraBJba jym:anaauou rpaH[uoM

.qpxaBsor nyra 352 IIE CMeA- [IanaHKa, - A3aILa

Cveaqrso ro pacKpcHflue ca Hel€remitcaHuM ny-

reM Kr. 6p. 3313 KO ftn6oraq I. Hd pacrcpcuruu
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1068bp. l), t4.o.lvlv. IoArHc N, L U r v, rl! ' "' '"':'_^_:i_^_:,1ji:1

HaBeIeHrx rryTcBa, rpalrltua cr<pehe tla ceBepoBc'loK I lpaluUa nnaHc(Or no,Ipytua U: crasa I Lt 2. OBOr

HaCTaBJLa CeAepO3aflaAHOM rpaHtllloM lleKaTefQplcallor qtaHa Je npenXMHUapHa- KOnavua fpaHulla nllaHCKOT

nyra u. 6p. .l ] II I(O l]u6osau I ao rparrrrue urrrehl no,rpyvja ,rcrfunr.rcahe ce nprlnxov lrphnp€Mc rtaupra

*"r""r"pa** onttfiHa |ltl6osau I I l-pvaq rae cxpehe nraHa "

na jyroncror v HacraRnba rpaHfilloM Karacrapcxux rl

onrutuua l-rn6ogau I I fpvau 'raxo na cy napuene Osa O*ryxa sryna Ha cltary ocMor lalla or AaHa

xoje nprznaaajy KO frr-r6oeau I y rpaxtuava llfP-a. o6janraoau,a y ,,Melyonurr.rucxoru cryx6cxov rucry
fpaHflua aajBe rae go rpovele Kal'acrapcKux onlllrl'tHa onurrna Be,ruxa fhaHa a Cue4epeacra flanaHl€".

fts6osau I, Fpvatt u I'plau - flalaHxa rtre cKpehe Ha

ceBepoucroK H HacraBna ceBepo3allalHoM rpauuuoM bpoj:350-6/2019-02-2

""*ur".op""u"o. 
[y.ra xn. 6p. I397 Ko Ip.rau - V Cr'reaepeacxoj Ilananqtl 14.jyua20l9 ro.q],H€

flaranxa r rae .ao pac(pcHl.{ue ca HeKareropr.rcaH}I" CKy'UTI,IHA OIIIUTI4HE
nyreM I(n. 6p. 1428 KO fp'rau flanavxa. Oa HasereHe CMEIEPEBCKA IIAJIAHKA
pacrpcHlrqe rpatnqa crcpehe Ha lrcrol( x ceaepHoM II'EACEAHI4K
rpasruoM HeKareropucanor nyra xn. 6p. 1428 KO fpvau

- flaraHKa nAe ao pacKpcHHue ca ,qpxaaxrv ryrev 156 cxyntutxHe onlrrnne cueaePercxarlalanra

IIA CMea. flanaH(a - Mxxajnoaau (xr.6p. 3867 KO

fpvau - flalanxa). fpannqa aa$e HacraBJba xqrortHoM

rpaHlrqoM ApxaBHor nyra 156 IIA Cuea. flaraura -
Muxajaooaulopncrncrlrrtocaltel(areropxcauunnYreM :!u'
*n. op. 3ao+ rotpavaq - Ilarun*a, oaaxreje r ranoveo ,lu ?:ont 

qn-35 3a(oHa o rulaHHpa$y u lr3rpaatLl

onuc rpaH,qe flrP-a nporurrpe*:,:".T::Jl:"::: ffiK';:iiillTfrtri,';ii,r?3?'r3)ii?iSi1?ii:
aoKyMeHTa no,[1]6e o,4 PacKpcHxue lDxaaHol- llwJ
147 IIA CMe,qepeBcKa llMaHKa - Beruxa tlnana (xa', y C' | 32/14' 145/14' 83/18 n 3l/19) u vtana 40 Cratyra

napuena 6p. 1904 Ko Boarue) r onuruncror nyra ofl.l- onurrr.rre Cve'a' Ilananxa ("MCJI" 6p' 912019)'

3:a ceno Borrzrte (xtrr: napuc,ra 6p. 1882 KoBoauue) Cxynulrt{Ha onurtiHe CMenepescra flalasxa rra

oAaKne HAe Ha Jyrorcrox HaBeaeHrM apxaBltuM nyreNl ce'&xlluz orpNanoi 14 1yua2019' foalzHe' '"IoHenajc

lfi1it1'^''.il::il5"i:lf:HlJfiii[S:i'i, o r,r3MEH,l#filX1,,,0,o,o
5452 KO CrojaqaK) rae cxpehe vajyr u lac traoe4enuv -:
nyrcM ao rerose rpouele ca Kar napuerraMa 6p. 95 ir TIJIAHA AETAJbHE PEf yJIAIII{JE
96/l KO Cmjavar oaax.ne crpehe Ha 3anaa u Hac;raBrba ,rIPI{BPEAHO-PAAHA 3OHA
jyxttou rpauuuov Kar. napuena 6p' 95. 93 r 94 KO fyEEPAllI', CMEAEPEBCKA
Crojavar ao nyra (rar. napuela 6p. 92 KO Crojarar) IIAJIAHKA
xojx ceve t| o! rbemBe rpoMete ca Kar. napuerlaMa

6p. 89 u 8812 KO Cmjarax crPehe na jyroranaa h '
jlTo[croq[oM rpaHnqou ra'lltrapqc.na 6p. 882, 80, 8l u /{oaoce ce lllueue u aonyre finalra leraJrrHe feryna-
g3 KO Cmjmar nae ao rpouebe xar. napuena 6p. 83, Illde .IlpngP€mo-pa,qna:ona ly6epanr", CueAepercxa

82ll u 84 KO Crojarar rae crpehe Ha ceBeposna.q r flalanxa
jyrosanaguov rpaHLtIIoM Kar. rapqerla 6p. 83, 65/1, II
73 n 70 KO Cmjavax r nIle ao rpaxl{ue xaractapcKl'tx Cacras'u aeo oae O.alyxe qr{He reKcryanH, ,n rpa_
onurDrxa KO Cmja,{ax s KO Boarue oaaKre HacraSJba 

Qn,rxr 4eo l4:vena l aouyHa flaadaaer&rbHe pefynarruje
xa ceaepo:ana,q jyro3a[aaHoM rpaHr'ruoM Kar. fiapuenc ,rprspeaHo-paaHa aona Fy6eparu.., crvrcaepeocra
6p. 396 KO Bo.ur,uc ,.r tlqe Ao onlrrrHcKor nyra OIl.l- n-""*u.
2 za Bauutnay (Kar. rapl{era 6p. 47/1 KQ CrojaY) Texcryalsu aeo uana o6jaa*yje ce y Mefyonurraa-
KoJllM IncTaBDa Ha ceBep a 3aTLiX r| Ha 3aIIaA OPaTenx CrOv Clyx6enou rllrqry.
rrnaunpaHy peryJrauxjy riae Ao nemre rpouele ca rar.
napuetava 6p - 397 /2 u 397 /8 Ko tsorut\eogaue crpehe - 

Iil

Ha ceBepo3anar t-r traejyroranaauov rjy*"o" l.ponuo" -oaa 
oalyxa cry a Ha cnary ocMor '{aHa oa aaHa

nut nupu.n" 6p. 39712, 3g7llo, 3gitlg u liltg xo o6jar*rna*a y Mefyonurrnrcror'r clyrr6euov aucry

BoAHue Ao onurlrHcKor nyra OILI-3 ra Boarue (xar. 
Eooi:35}-. 2019-02-2

napuera 6p. I 882 KO Boriue) rire cKpehe Ba ceaep x y CuegepcacKoj flana'r\H 14. jy*a 20 | 9. m.BjHe
HaBeaeH M nyTeM l-{ae ao pacKpcH[Ile apxaBHof n)|Ta

147 IIA Cveaepercr<a Ilanaxxa - Benxrd ILnna (rar. CKyIIIIITI4IIA OIIIIITI,IHE
napue,Ia 6p. 1904 KO Boarue) n omrrrr{Iicxor ryra CMEAEPEBCKA IIAIIAHKA
O[I.I-3 :a ceao Bonr,re (xar. napuera 6p.1882 KO IIPEACE{HI4K
Boaxqe) oaax.neje r 3:moq@ oru{c rpaurqe nponxpeisa Crynurruue ounmrne Cue,qepeabro flananra
o6yxnara naancxot,qoKyMeHTa. Ilerap Mr-rnnh

It

i

il
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